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MONACO
CAFÉ DE PARIS 

Pascal KUZNIEWSKI
EXPERT CVV 



Samedi 27 décembre 2014 à 14h30

à MONACO
CAFÉ DE PARIS - SALON BELLEVUE
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I O N N E L L E S D E VI N S PR E S T I G I E U XT

Pascal KUZNIEWSKI
EXPERT CVV 

à CANNES
GRAND HYATT CANNES HÔTEL MARTINEZ

Lundi 29 décembre 2014 à 14h30

Vins 

Prestigieux 

& Alcools

provenant de 

caves privées et 

de restaurants 

de grand renom



1ère Maison de Ventes aux Enchères de Vins en France

PROCHAINES VENTES EN PRÉPARATION
BORDEAUX - BOULIAC  LE SAINT-JAMES HÔTEL RELAIS & CHÂTEAUX

1er semestre 2015
CANNES  GRAND HYATT CANNES HÔTEL MARTINEZ  

5 Avril - 22 Juillet - 14 Août 2015

POUR INCLURE VOS BOUTEILLES DANS CES VENTES : 
Maître Jean-Pierre BESCH 04 93 99 33 49 KUZNIEWSKI 06 07 79 72 06

ESTIMATIONS GRATUITES DE VOS CAVES ET BOUTEILLES

sur liste et à votre domicile, déplacement en France et à l’Étranger
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LA CAVE D’EXCEPTION D’UN COLLECTIONNEUR PASSIONNÉ

Samedi 27 décembre 2014 à 14h30

Vente à Monaco
Café de Paris - Salon Bellevue

Maître Jean-Pierre Besch, commissaire-priseur

judiciaire et habilité Sarl Besch Cannes Auction SVV n° 2002-034

45, Boulevard de la Croisette, 06400 Cannes

besch@cannesauction.com - www.cannesauction.com

Pascal Kuzniewski, expert 

agréé près le CVV, n° 2002-247

contact@vinvinoveritas.com

EXPOSITION PARTIELLE  

Salon Bellevue - Café de Paris - 98000 Monaco

Samedi 27 décembre de 11h à 13h

RETRAIT DES LOTS 

Livraison possible sur Monaco le Lundi 29 décembre 2014.

En nos entrepôts à Mougins 06250 (France), les lundi 29, mercredi 31 décembre 2014 et vendredi 2 janvier 2015 de 9h à 12h et 

de 14h à 17h ou sur rendez-vous. Pour tout contact : Laurent Marro au +33 (0)6 13 29 15 23. 

VENTE EN LIVE

                        www. drouotlive.com           www.interencheres-live.com

VENTE PAR LE MINISTÈRE DE MAÎTRE PATRICIA GRIMAUD-PALMERO, HUISSIER DE JUSTICE À MONTE CARLO, À LA REQUÊTE DE LA SOCIÉTÉ BESCH CANNES AUCTION

AVEC LA PARTICIPATION DE 
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DESCRIPTION DES BOUTEILLES (BOTTLES DESCRIPTION)

• Pour les bouteilles de forme 
bourguignonne ou d’autres types,
les niveaux sont exprimés en cm 

à partir du bas du bouchon. 

Exemple : 1 à 5 cm signifie 

qu’une bouteille à un niveau à 5 cm

sous le bouchon.

• (As the shape of Burgundy, Rhône
valley and others does not allow 
for a level rating system based on
the shoulder of the bottle, levels are

measured in centimeters below 

bottom of the cork or capsule.)

• Pour les bordelaises
(Bordeaux shaped)

BON NIVEAU

BASE GOULOT

TRES LEGEREMENT BASSE
HAUTE-EPAULE
MI-EPAULE

BASSE EPAULE

B.G :
T.L.B :
H.E : 
M.E : 

B : 

VIDANGEV :

NECK

BASE NECK

TOP SHOULDER
HIGH SHOULDER
MID SHOULDER

LOW SHOULDER

BELOW LOW SHOULDER

NIVEAUX (LEVELS)

CAPSULES ou COIFFES
c.l.a      :  Légèrement Abîmée (Lightly damaged)

c.a        :  Abîmée (Damaged or cut)

c.l.s      :  Légèrement Sale (Lightly dirty)

c.c        :  Corrodée (Corroded)

c.s        :  Sale (Dirty)

s.c        :  Sans Capsule (No capsule)

s.c.a     :  Signe de coulure ancienne (Sign of seepage)

COLLERETTES (NECK LABELS)
clm.a    :  Abimée (Damaged or torn)

clm.s    :  Sale (Dirty)

s.c.m    :  Sans Collerette Millésime (No Vintage neck label)

IMP    : Impériale               6 litres

MAT  : Mathusalem          6 litres

JERO : Jéroboam             5 litres*

JERO : Jéroboam             3 litres**

DMg   : Double Magnum   3 litres

Mag   : Magnum               1,5 litre

* Bordeaux (4,5 litres jusqu’en 1985). 

**en Bourgogne et Champagne.

N.I.     : Non inspecté (Not appraised)

N.M.   : Non millésimé (No Vintage)

ABREVIATIONS

L’ABUS D’ALCOOL EST DANGEREUX POUR L A S ANTÉ .  CONSOMMEZ AVEC MODÉRAT ION.

ÉTIQUETTES (LABELS)

e.l.a    :  Légèrement Abîmée (Lightly damaged)

e.a     :  Abîmée (Damaged or torn)

e.t.a   :  Très Abîmée (Heavily damaged)

e.l.s   :  Légèrement Sale (Lightly dirty)

e.f.s   :  Fanée ou Sale (Faded or dirty)

e.t      : Tâchée (Stained)

e.t.h   :  Traces d’Humidité (Nicked or trace moisture)

e.q.i   :  Quasi inexistante ou en lambeaux (Tattered)

s.e     :  Sans Étiquette (No label)
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Chers clients,

Depuis près de 20 ans, nous sommes très heureux de pouvoir partager avec vous le plaisir du vin en tentant de vous offrir  

le meilleur des celliers privés que nous visitons inlassablement.

Grâce à votre confiance régulière, avec l’aide de notre entourage et l’énergie de notre formidable équipe, nous avons pu 

continuer à progresser, étape par étape, avec le souci permanent de la qualité.

Parallèle saisissant avec notre « collectionneur passionné » qui a patiemment acquis ces vins prestigieux depuis plus d’un 

demi-siècle… au gré des rencontres, de la découverte et de belles opportunités.

Nous sommes donc très fiers de vous proposer aujourd’hui de participer à un évènement rare puisque toutes les bouteilles 

mises en vente proviennent uniquement de la magnifique cave de cet amateur discret très gourmand de grands formats 

introuvables.

La majeure partie de ses achats a été réalisée directement auprès de négociants bordelais de premier plan comme en 

attestent les étiquettes d’expédition figurant encore sur les caisses lors de notre expertise. Une quantité importante de 

références anciennes provient également de chez Nicolas, maison très réputée pour la qualité de conservation des grands 

vins dans ses caves jusqu’au milieu des années 1980. Et si de nombreuses caisses bois ont été altérées au cours des 

dernières décennies, leur contenu n’en reste pas moins exceptionnel. Qualité et quantité sont de mise avec l’équivalent de 

plus de 620 bouteilles de Mouton Rothschild, 390 de Lafite Rothschild, 472 du mythique Petrus sans oublier Latour, Cheval 

Blanc, Margaux et Yquem (374 flacons).  

Crus d’exception recherchés de Bourgogne avec le Domaine de la Romanée-Conti, vins de Champagne et Alcools rares 

complètent idéalement cette splendide vacation en Principauté de Monaco, terre d’accueil et d’émotions.     

Nous espérons que vous comprendrez notre enthousiasme et profitons de cette merveilleuse occasion pour vous souhaiter 

d’excellentes fêtes de fin d’année et un millésime 2015 inoubliable.   

Dear clients,

For nearly 20 years, we are glad to share with you the pleasure of wine, trying to offer you the best of the private cellars we 

are constantly visiting.

Thanks to your regular loyalty and trust, with the help of our acquaintances and the energy of our tremendous team, we 

have been able to progress, step by step, with a permanent care of quality.

The parallel with our “passionate collector” is amazing: it took him over 50 years to acquire these prestigious wines…according to 

different meetings, discoveries and nice opportunities.

We are thus very proud to invite you to join a rare event today, as all the bottles to be auctioned exclusively come from the 

single and superb  cellar of this discreet amateur very fond of unobtainable large formats.

Most of his purchases have been supplied directly through leading wine merchants of Bordeaux:    the shipping labels were 

still on the cases during our inspection. An important quantity of old bottles also come from Nicolas, famous company well-

known for the quality of its storage and provenance of mature wines up to the mid 80’s. And if numerous wooden cases 

have been damaged in the past decades, their contents remain nevertheless quite exceptional. Quality and quantity are 

appropriate with more than 620 bottles of Mouton Rothschild, 390 of Lafite Rothschild, 472 of mythical Petrus, without 

forgetting Latour, Cheval Blanc, Margaux and Yquem (374 bottles).

Sought after growths of Burgundy with the Domaine de la Romaine Conti, Champagne and rare spirits also complete this 

splendid auction in the Principality of Monaco, land of welcome and emotions.

We hope you will understand our enthusiasm and take the opportunity of this marvelous occasion to wish you a happy New 

Year and an unforgettable 2015 vintage. 

Jean-Pierre Besch

Pascal Kuzniewski

Vins de Champagne  Lots 1 - 4

Vins rouges de Bourgogne Lots 5 - 18

Vins blancs de Bourgogne Lots 19 - 26

Vins rouges de Bordeaux Lots 27 - 419

Caisses de Prestige Lots 420 - 432

Vins blancs de Bordeaux Lots 433 - 503

 

Alcools & divers Lots 504 - 515

Champagne  Lots 1 - 4

Red Burgundy Lots 5 - 18

White Burgundy Lots 19 - 26

Red Bordeaux Lots 27 - 419

Prestigious Cases Lots 420 - 432

White Bordeaux Lots 433 - 503

 

Spirits & various Lots 504 - 515

© Photos Hervé Lefebvre

www.twinphotographie.com 

Photos visibles sur notre site

Pictures available on our website 

www.cannesauction.com
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La vente est faite expressément au comptant.

Frais : Les acquéreurs paieront en sus des enchères par lot, les frais suivants : 19 % HT soit 22,80 % TTC.

Un supplément de 3 % H.T soit 3,60 % T.T.C. sera appliqué pour les ventes “live interenchères”. 

Payment is to be made without delay and the buyers shall pay a premium on the hammer price of 22,80 % (Included

V.A.T). Interenchères auction live : 26,40 % (Included V.A.T).

Déroulement de la vente : L’adjudicataire sera le plus offrant et dernier enchérisseur, il aura pour obligation de re-

mettre son nom et son adresse. En cas de contestation entre deux ou plusieurs enchérisseurs qui ont simultané-

ment porté une enchère équivalente et qui réclament en même temps l’objet après le prononcé du mot adjugé,

ledit lot sera immédiatement remis en vente au dernier prix proposé par les enchérisseurs.

The buyer shall be the highest bidder, he will then be requested to give his full name and address.

Should a dispute arise, if two or more buyers simultaneously bid and claim possession of a lot after the fall of the

hammer, the lot will be offered anew at the price previously reached.

Possibilité de vente avec faculté de réunion.

Conditions de paiement : l’adjudicataire pourra s’acquitter par les moyens suivants :

- Par virement bancaire en €
- Par carte bancaire Visa ou MasterCard sur présentation d’un justificatif d’identité. L’identité du porteur de

la carte devra être celle de l’acheteur.

- En espèces en €, jusqu’à un montant égal ou inférieur à 3 000 € : Pour le particulier ayant son domicile

fiscal en France, et pour toute personne agissant pour les besoins d’une activité professionnelle.

- En espèces en €, jusqu’à un montant égal ou inférieur à 15 000 € : Pour le particulier justifiant qu’il n’a

pas son domicile fiscal en France, ou qu’il n’agit pas pour les besoins d’une activité professionnelle.

- Par chèque bancaire certifié en € avec présentation obligatoire d’une pièce d’identité en cours de validité.

Payments may be made by one of the following methods:

- Bank transfer in euros,

- Visa card or Master Card (subject to the presentation of valid proof of identity).

- In cash in euros: for individual european union resident, and for all professionals, to an equal or lower amount

of €3 000.

- In cash in euros: for individual only and non european union resident, to an equal or lower amount of €15 000.

- Certified banker’s draft in euros subject to the presentation of valid proof of identity.

Exposition publique : Une exposition préalable permettant aux acquéreurs de se rendre compte de l’état des

objets mis en vente, il ne sera admis aucune réclamation une fois l’adjudication prononcée.

An exhibition prior to the sale enables prospective buyers to see the lots, no complaint will be accepted after

the fall of the hammer.

Enlèvement des lots : Il est conseillé aux adjudicataires de procéder à un enlèvement de leurs lots dans les

meilleurs délais afin d’éviter les frais de manutention et de gardiennage qui sont à leur charge. Le magasinage

n’engage pas la responsabilité de la société de vente volontaire à quelque titre que ce soit.

We advise our clients to pick up their purchases rapidly in order to avoid extra costs for handling and stockage.

Stockage is not the auctioneers responsibility.

Responsabilités : Les indications portées au catalogue engagent la responsabilité de la société de vente volontaire

compte-tenu des rectifications annoncées au moment de la vente et portées au procès-verbal de la vente.

The auctioneer is responsible for all details in the catalogue taking into account the corrections anounced during

the auction which are recorded.

Les attributions concernant les bouteilles (niveaux, étiquettes, bouchons et capsules) ont été établies compte-

tenu des connaissances à la date de la vente et ne sont données qu’à titre indicatif. Aucune réclamation ne

sera possible, l’exposition ayant permis l’examen des bouteilles.

Les informations portées sur les étiquettes, contre-étiquettes, collerettes et bouchons des bouteilles constituent

l’identification des boissons et ne peuvent en aucun cas engager notre responsabilité. Les droits de circulation,

de consommation et la vignette de Sécurité sociale ont été payés par le vendeur.

Détails re the state and appearance of the bottles (wine levels, labels, corks and capsules) given in the catalogue

are for information purpose only, and are recorded at the date of the auction. No complaint wil be accepted as the

preview exhibition allows prospective buyers to see the bottles.

The information on the labels, capsules and corks is means of identifying the product, we are not responsible in

these matters. The french legal circulation fees have been paid by the seller.

Le Commissaire Priseur décline toute responsabilité sur les conséquences juridiques et fiscales d’une fausse

déclaration de l’acheteur.

The auctioneer declines any responsibility as to any false legal or financial information declared by the buyer.

Droit de préemption de l’Etat Français et de l’Etat Monégasque : l’Etat Français et de l’Etat Monégasque disposent

d’un droit de préemption sur certaines œuvres d’art mises en vente publique. L’exercice de ce droit au cours de la

vente est confirmé dans un délai de quinze jours à compter de la vente. Dans ce cas, l’Etat se substitue au dernier

enchérisseur.

French and Monaco States’right of pre-emption : the French and Monaco States have a right of pre-emption in

respect of certain works of art offered at auction. If the State wishes to excercise this right in respect of a sale.

It must express its intention to do so within 15 days of the sale. In this case, the State shall be substituted for

the last highest bidder.

Photographies non contractuelles. 

Photograph not contractual

Jean-Pierre BESCH et les experts se chargent d’exécuter gratuitement les ordres d’achat qui leur seront confiés,

en particulier par les amateurs ne pouvant assister à la vente. Vous trouverez en fin de ce catalogue, le formulaire

à remplir et à nous renvoyer par courrier ou fax, la veille de la vente. Les enchères par téléphone sont possibles

lors de la vente, nous vous remercions de faire votre demande par écrit en utilisant le même formulaire que

pour l’ordre d’achat (les mêmes conditions s’appliquent ici).

For buyers unable to attend personaly the auction the auctioneer or the expert will execute bids for prospective

buyers (the service is cost free). Enclosed you will find the form to fill in and send back by mail or fax 1 working

day prior to the auction. Phone bids are accepted during the auction, for this please send us the same form as

for absentee bids under the same conditions.

CONDITIONS DE VENTE / CONDITIONS OF PURCHASE

18315
Code Banque

10000
Code Guichet

08002808174
Numéro de Compte

94
Clé RIB

DOMICILIATION BANCAIRE
CAISSE D’EPARGNE CÔTE D’AZUR NICE

Identifiant Norme Internationale (IBAN)

FR76 1831 5100 0008 0028 0817 494
ADRESSE SWIFT DE LA CE : CEPAFRPP831

ORDRES D’ACHAT / ABSENTEE BIDS
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1
CHAMPAGNE BRUT R.D 1973
Bollinger

(Caisse Bois) 

(dégorgement 26/05/1981; c.l.s)

1 Bouteille  180 / 200 €

2
CHAMPAGNE BRUT DOM PERIGNON Rosé 1975
Moët et Chandon

(Coffrets individuels)

3 Bouteilles  660 / 720 €

3
CHAMPAGNE BRUT DOM PERIGNON Rosé 1975
Moët et Chandon

(Coffrets individuels)

6 Bouteilles  1320 / 1440 €

4 Lot Panaché (mixed lot)

CHAMPAGNE BRUT DOM PERIGNON 1985
2 Bouteilles 

Moët et Chandon

(Coffrets individuels)

CHAMPAGNE BRUT Rosé NM
1 Magnum

Laurent-Perrier

(Etui)

3 flacons  330 / 360 €

5 Lot Panaché (mixed lot)

BEAUNE DES HOSPICES  
CUVEE DAMES HOSPITALIERES 1967
1 Bouteille

Nicolas

(2,8 cm; e.l.a; capsule Nicolas)

 
CHAMBERTIN  
CUVEE HERITIERS LATOUR (Grand Cru) 1964
1 Bouteille

Louis Latour

(4,2 cm ; réserve Nicolas)

 
CORTON DES HOSPICES  
CUVEE CHARLOTTE DUMAY (Grand Cru) 1997
1 Bouteille

Moillard-Grivot

(e.l.s)

 
CORTON CLOS DE LA VIGNE AU SAINT (Grand Cru) 
2006
1 Bouteille

Louis Latour

MAZIS-CHAMBERTIN DES HOSPICES  
CUVEE MADELEINE COLLIGNON (Grand Cru) 1998
1 Bouteille

Moillard-Grivot

POMMARD-EPENOTS (1° Cru) € 1995
1 Bouteille

Remoissenet

(quelques marques étiquette)

6 Bouteilles  220 / 240 €
 

6
CLOS DE TART (Grand Cru) 1978
Mommessin

(dont 1 à 2,5 cm et 1 à 2,8 cm)

3 Bouteilles  600 / 660 €

1

6
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12
LA TÂCHE (Grand Cru) 2000
Domaine de la Romanée-Conti

1 Bouteille  1100 / 1200 €

13
ROMANEE-CONTI (Grand Cru) 1961
Domaine de la Romanée-Conti

(3,5 cm sur capsule; collerette Joseph Drouhin; 

quelques marques étiquette; capsule cire abîmée mais 

bouchon protégé)

1 Bouteille  5000 / 6000 €

10
GRANDS-ECHEZEAUX (Grand Cru) 1964
Domaine de la Romanée-Conti

(1 à 4,3 cm et 1 à 4,8 cm; c.s dont 1 c.a sommet  

sur le côté)

2 Bouteilles  1000 / 1200 €

11 Lot Panaché (mixed lot)

GRANDS-ECHEZEAUX (Grand Cru) 1976
1 Bouteille

Domaine de la Romanée-Conti

(quelques marques étiquette)

 

ROMANEE-SAINT-VIVANT (Grand Cru)  1976
1 Bouteille

Domaine de la Romanée-Conti

(3,7 cm; accroc sommet capsule sur le côté)

2 Bouteilles  800 / 900 €

7
CLOS DE VOUGEOT (Grand Cru) 2006
Dominique Laurent

(e.l.s à e.l.a)

3 Bouteilles  150 / 180 €

8
MUSIGNY (Grand Cru)  1982
Comte de Vogüé

(dont 1 e.f.s et 1 e.l.a; c.l.s; mise Savour Club)

3 Bouteilles  450 / 500 €

9
RICHEBOURG (Grand Cru) 1978
Gros F & S

(dont 1 à 2,8 cm; dont 1 étiquette avec traces papier 

de soie sinon superbe)

6 Bouteilles 1350 / 1500 €

9 13
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14
ROMANEE-CONTI (Grand Cru) 1973
Domaine de la Romanée-Conti

(2,4 cm; belle)

1 Bouteille  4000 / 4500 €

15
ROMANEE-CONTI (Grand Cru) 1973
Domaine de la Romanée-Conti

(5 cm; c.l.a)

1 Bouteille  1500 / 1800 €

16
ROMANEE-CONTI (Grand Cru) 1976
Domaine de la Romanée-Conti

(1,7 cm; quelques marques étiquette sinon belle)

1 Bouteille  5000 / 5500 €
14 16

18
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19 20

17
ROMANEE-CONTI (Grand Cru) 1976
Domaine de la Romanée-Conti

(3,5 cm; accroc sommet capsule sur le côté)

1 Bouteille  3000 / 3500 €

18
ASSORTIMENT du Millésime 1980 (Photo page 9)
Domaine de la Romanée-Conti

(Caisse Bois abîmée n° 34456)

ROMANEE-CONTI (Grand Cru) 
1 Bouteille 

(4,5 cm; c.l.a sur côtés)

LA TÂCHE (Grand Cru) 
3 Bouteilles 

(1 à 1,4 cm et 2 à 1,6 cm; dont 2 e.t.h légères;  

dont 1 capsule légèrement bombée)

RICHEBOURG (Grand Cru)  
2 Bouteilles 

(1 cm; dont 1 e.t.h sur le côté)

ROMANEE-SAINT-VIVANT (Grand Cru)  
3 Bouteilles 

(2 à 2,2 cm et 1 à 3,2 cm; dont 1 e.t.h légères)

GRANDS-ECHEZEAUX (Grand Cru)  
3 Bouteilles 

(2 à 1 cm et 1 à 2,3 cm)

12 Bouteilles  10 000 / 12 000 €

19
MONTRACHET (Grand Cru) 1929
Caves du Restaurant Maxim’s

(1 à 6,5 cm; 2 à 7 cm; 1 à 8 cm et 1 à 8,5 cm;  

e.t.h dont 1 e.a; dont 4 c.a + s.c.a?)

5 Bouteilles  500 / 600 €

20
MONTRACHET (Grand Cru) 1978
André Ramonet

(2,2 cm; e.t.h + accroc; clm.accroc; c.l.a côté;  

bel aspect)

1 Bouteille  1200 / 1350 €

21
MONTRACHET (Grand Cru) 1978
Louis Latour

(dont 1 à 2,5 cm; quelques marques étiquettes;  

dont 1 c.l.s)

2 Bouteilles  300 / 350 €

22 Lot Panaché (mixed lot)

MONTRACHET (Grand Cru) 1985
1 Bouteille 

Savour Club

(quelques marques étiquette sinon belle)

MONTRACHET (Grand Cru) 1990
2 Bouteilles 

Baron Thénard

(légères marques étiquettes sinon belles; c.l.s)

LE MONTRACHET (Grand Cru) 1994
1 Bouteille 

Rougeot-Dupin

MONTRACHET MARQUIS DE LAGUICHE (Grand Cru) 
1999
1 Bouteille 

Joseph Drouhin

5 Bouteilles  500 / 600 €

23
MONTRACHET (Grand Cru) 1982
Savour Club

(dont 2 e.l.a)

6 Bouteilles  600 / 720 €
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24
MONTRACHET (Grand Cru) 1992
Savour Club

3 Bouteilles  360 / 420 €

25 Lot Panaché (mixed lot)

CORTON-CHARLEMAGNE (Grand Cru) 1978
1 Bouteille 

Louis Latour

(e.t.h)

CORTON-CHARLEMAGNE (Grand Cru) 1979
1 Bouteille 

Louis Latour

(e.t.h)

CORTON-CHARLEMAGNE (Grand Cru) 1990
1 Bouteille 

Savour Club

(e.t.h légères; c.l.s)

CORTON-CHARLEMAGNE (Grand Cru) 2003
1 Bouteille 

Vincent Girardin

(e.a)

CORTON-CHARLEMAGNE (Grand Cru) 2004
1 Bouteille 

Vincent Girardin

5 Bouteilles 250 / 300 €

26 Lot Panaché (mixed lot)

BEAUNE CLOS DES MOUCHES Blanc (1° Cru) 2005
1 Bouteille 

Joseph Drouhin

CORTON-CHARLEMAGNE (Grand Cru) 2006
2 Bouteilles 

Louis Latour

PULIGNY-MONTRACHET 1989
2 Bouteilles 

Savour Club

(2,6 cm)

PULIGNY-MONTRACHET VIEILLES VIGNES 2009
1 Bouteille 

Vincent Girardin

(quelques marques étiquette sinon belle) 

6 Bouteilles  200 / 220 €

27
CHÂTEAU ANGELUS  2003
GCC Saint-Emilion

(Caisse Bois)

6 Bouteilles  960 / 1080 €

28 Lot Panaché (mixed lot)

CHÂTEAU AUSONE 1959
1 Bouteille 

GCC1A Saint-Emilion

(H.E+; tampon Nicolas) 

CHÂTEAU AUSONE 1964
2 Bouteilles 

GCC1A Saint-Emilion

(1 B.G- et 1 M.E; dont 1 e.t.h légères)

3 Bouteilles  500 / 600 €

27
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33 Lot Panaché (mixed lot)

CHÂTEAU BRANE CANTENAC 1928
1 Bouteille 

GCC2 Margaux

(B; tampon Nicolas)

 

CHÂTEAU PICHON COMTESSE LALANDE 1947
1 Bouteille 

GCC2 Pauillac

(M.E; e.t.h abîmee; tampon et capsule Nicolas;  

capsule découpée par l’expert pour vérification;  

bouchon illisible)

2 Bouteilles  200 / 220 €

34
CHÂTEAU BRANE CANTENAC 1975
GCC2 Margaux

(2 T.L.B+, 2 T.L.B, 1 H.E et 1 M.E+; 5 avec tampons 

Nicolas; dont 1 capsule plissée)

6 Bouteilles  160 / 180 €

35 Lot Panaché (mixed lot)

CHÂTEAU CALON SEGUR 1966
1 Bouteille 

GCC3 Saint-Estèphe

(e.t.h légères sinon belle)

 

CHÂTEAU CALON SEGUR 1970
7 Bouteilles 

GCC3 Saint-Estèphe

(1 B.G, 1 B.G-, 2 T.L.B, 1 H.E+, 1 H.E et 1 B+;  

e.t.a à e.l.a; dont 1 c.l.a)

2 Bouteilles  200 / 220 €

36
CHÂTEAU CALON SEGUR 1978
GCC3 Saint-Estèphe

(T.L.B ou mieux; e.t.h légères à e.t.h; quelques c.s)

12 Bouteilles  300 / 360 €

31
CHÂTEAU BEYCHEVELLE 1947
GCC4 Saint-Julien

(1 T.L.B, 1 H.E et 1 M.E+; e.t.h légères dont 2 e.l.a; 

tampons et capsules Nicolas)

3 Bouteilles  300 / 350 €

32 Lot Panaché (mixed lot)

CHÂTEAU BEYCHEVELLE 1978
1 Bouteille 

GCC4 Saint-Julien

(T.L.B; e.t.h)

 

CHÂTEAU DUCRU BEAUCAILLOU 1976
1 Bouteille 

GCC2 Saint-Julien

(tampon Nicolas)

CHÂTEAU DUCRU BEAUCAILLOU 1978
1 Bouteille 

GCC2 Saint-Julien

CHÂTEAU LANGOA BARTON 1978
1 Bouteille 

GCC3 Saint-Julien

(B.G+; e.l.a sinon belle; tampon Nicolas)

CHÂTEAU PALMER 1976
1 Bouteille 

GCC3 Margaux

(T.L.B+)

DOMAINE DE CHEVALIER 1979
1 Bouteille 

CC Graves

(B.G-; e.t.h légères; c.l.a)

6 Bouteilles  200 / 220 €

29
CHÂTEAU AUSONE 2003

GCC1A Saint-Emilion

2 Bouteilles  1600 / 1800 €

30
CHÂTEAU BEYCHEVELLE 1945

GCC4 Saint-Julien

(H.E; tampon Nicolas)

1 Bouteille  200 / 250 €

30
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CHÂTEAU MALARTIC LAGRAVIERE 1961
1 Bouteille 

CC Graves

(H.E+; tampon Nicolas) 

CHÂTEAU PICHON COMTESSE LALANDE 1964
2 Bouteilles 

GCC2 Pauillac

(M.E+; e.t.h dont 1 abîmée; 1 c.l.a et 1 c.a bas de jupe)

6 Bouteilles 270 / 300 €

42
CHÂTEAU CHEVAL BLANC 1953
GCC1A Saint-Emilion

(1 M.E et 2 B; e.t.h; dont 1 c.a bas de jupe)

3 Bouteilles  500 / 600 €

37
CHÂTEAU CALON SEGUR 1982
GCC3 Saint-Estèphe

(B.G- ou mieux; e.t.h à e.a dont 2 e.t.a; c.s)

12 Bouteilles  300 / 360 €

38
CHÂTEAU CALON SEGUR 1982
GCC3 Saint-Estèphe

(12 T.L.B- ou mieux; e.t.h à e.a dont 1 e.t.a;  

c.s voire c.a)

12 Bouteilles  270 / 300 €

39
CHÂTEAU CALON SEGUR 1982
GCC3 Saint-Estèphe

(2 H.E+, 3 H.E, 4 H.E-, 1 M.E+, 1 B+ et 1 V; e.t.h à e.a 

dont 1 e.t.a; c.s à c.a dont 2 s.c.a)

12 Bouteilles  200 / 220 €

40
CHÂTEAU CANTENAC BROWN 2009
 GCC3 Margaux

(Caisse Bois)

6 Bouteilles  180 / 210 €

41 Lot Panaché (mixed lot)

CHÂTEAU CAP DE MOURLIN 1961
1 Bouteille 

GCC Saint-Emilion

(H.E; e.t.h)

CHÂTEAU HAUT-BAILLY 1961
1 Bouteille 

CC Graves

(H.E-; tampon Nicolas)

CHÂTEAU LA FLEUR PETRUS 1961
1 Bouteille 

Pomerol

(V; e.t.h; c.a au sommet)

41

42
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48
CHÂTEAU CHEVAL BLANC 1998
GCC1A Saint-Emilion

(Caisse Bois)

1 Impériale  3200 / 3500 €

49
CHÂTEAU CHEVAL BLANC 1999
GCC1A Saint-Emilion

(Caisse Bois)

6 Bouteilles  1320 / 1440 €

50
CHÂTEAU CHEVAL BLANC 2007
GCC1A Saint-Emilion

(Caisse Bois)

1 Double-Magnum  1250 / 1350 €

51
CHÂTEAU COS D’ESTOURNEL 1955
GCC2 Saint-Estèphe

(1 T.L.B, 1 H.E- et 1 M.E; tampons et capsules Nicolas; 

dont 1 c.a + s.c.a voire coulante)

3 Bouteilles  330 / 360 €

52
CHÂTEAU COS D’ESTOURNEL 1964
GCC2 Saint-Estèphe

(T.L.B+; tampon Nicolas)

1 Magnum  160 / 180 €

53
CHÂTEAU COS D’ESTOURNEL 1970
GCC2 Saint-Estèphe

(10 B.G et 2 T.L.B+; tampons Nicolas)

12 Bouteilles  720 / 840 €

43
CHÂTEAU CHEVAL BLANC 1961
GCC1A Saint-Emilion

(M.E)

1 Bouteille  400 / 500 €

44
CHÂTEAU CHEVAL BLANC 1979 

GCC1A Saint-Emilion

(B.G ou mieux; quelques traces d’humidité étiquettes)

12 Bouteilles  1800 / 2000 €

45
CHÂTEAU CHEVAL BLANC 1979
GCC1A Saint-Emilion

(dont 2 B.G et 1 B.G-; dont 1 e.l.s, 1 e.t et 3 e.a)

6 Bouteilles  800 / 900 €

46
CHÂTEAU CHEVAL BLANC 1988
GCC1A Saint-Emilion

(1 e.t.h légères et 1 e.t.h; dont 1 c.a milieu de jupe)

2 Bouteilles  400 / 440 €

47 Lot Panaché (mixed lot)

CHÂTEAU CHEVAL BLANC 1993
1 Bouteille

GCC1A Saint-Emilion

(e.t)

CHÂTEAU CHEVAL BLANC 2002
1 Bouteille 

GCC1A Saint-Emilion

2 Bouteilles  370 / 400 €
48



15

54
CHÂTEAU COS D’ESTOURNEL 1981
GCC2 Saint-Estèphe

(Caisse Bois abîmée)

(e.t.h légères à e.t.h)

3 Double-Magnums  550 / 600 €

55
CHÂTEAU COS D’ESTOURNEL 1981
GCC2 Saint-Estèphe

(Caisse Bois abîmée)

(2 e.t.h légères dont 1 abîmée et 1 e.t.h fortes)

3 Double-Magnums  550 / 600 €

52

54

56
CHÂTEAU COS LABORY 2009
GCC5 Saint-Estèphe

(Caisse Bois)

6 Bouteilles  180 / 210 €

57 Lot Panaché (mixed lot)

CHÂTEAU DE FIEUZAL 2009
1 Bouteille 

CC Graves 

(quelques marques étiquette)

CHÂTEAU LAGRANGE 2009
1 Bouteille 

GCC3 Saint-Julien

CHÂTEAU LALANDE BORIE 2009
1 Bouteille 

Saint-Julien

CHÂTEAU LES ORMES DE PEZ  
2009
1 Bouteille 

CB Saint-Estèphe

CHÂTEAU PEDESCLAUX 2009
1 Bouteille 

GCC5 Pauillac

LE PETIT CHEVAL 2009
1 Bouteille 

Saint-Emilion Grand Cru

6 Bouteilles  200 / 220 €
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58
CHÂTEAU D’ARMAILHAC  2009
GCC5 Pauillac

(Caisse Bois)

6 Bouteilles  210 / 240 €

59 Lot Panaché (mixed lot)

CHÂTEAU DUCRU BEAUCAILLOU 1971
1 Bouteille 

GCC2 Saint-Julien

(T.L.B; quelques marques étiquette)

 

CHÂTEAU LYNCH BAGES  1970
1 Bouteille 

GCC5 Pauillac

(B.G; e.t.h légères)

CHÂTEAU HAUT-BAILLY 1975
1 Bouteille 

CC Graves

(e.l.a sinon belle; tampon Nicolas)

3 Bouteilles  140 / 160 €

60
CHÂTEAU DUCRU BEAUCAILLOU 1975
GCC2 Saint-Julien

(belles)

12 Bouteilles  660 / 720 €

61
CHÂTEAU DUCRU BEAUCAILLOU 1975
GCC2 Saint-Julien

(dont 2 B.G; dont 1 e.l.a)

9 Bouteilles  450 / 500 €
65
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67 Lot Panaché (mixed lot)

CHÂTEAU GISCOURS 2000
1 Bouteille 

GCC3 Margaux

CHÂTEAU PONTET CANET 1999
2 Bouteilles  

GCC5 Pauillac

(quelques marques étiquettes sinon belles)

CHÂTEAU SAINT-PIERRE 2005
3 Bouteilles

GCC4 Saint-Julien

6 Bouteilles  240 / 270 €

68 Lot Panaché (mixed lot)

CHÂTEAU GRUAUD LAROSE 1959
1 Bouteille 

GCC2 Saint-Julien

(H.E; tampon Nicolas)

 

CHÂTEAU GRUAUD LAROSE 1966
2 Bouteilles

GCC2 Saint-Julien

(dont 1 H.E; e.t.h dont 1 abîmée)

3 Bouteilles 240 / 270 €

69
CHÂTEAU HAUT-BAILLY 1975
 

CC Graves 

(4 B.G ou mieux et 2 B.G-; tampons Nicolas)

6 Bouteilles  240 / 270 €

70
CHÂTEAU HAUT-BAILLY 1978
CC Graves 

(dont 1 B.G; e.t.h encollage dont 2 e.t)

6 Bouteilles  180 / 210 €

63
CHÂTEAU DUCRU BEAUCAILLOU 1983
GCC2 Saint-Julien

(Caisse Bois abîmée)

12 Bouteilles  550 / 600 €

64
CHÂTEAU DUCRU BEAUCAILLOU 1983
GCC2 Saint-Julien

(Caisse Bois très abîmée)

(dont 1 bas de jupe de capsule abîmé)

12 Bouteilles  550 / 600 €

65
CHÂTEAU FIGEAC 1982 (Photo page 16)
GCC1B Saint-Emilion

(Caisse Bois abîmée)

12 Bouteilles  2160 / 2400 €

66 Lot Panaché (mixed lot)

CHÂTEAU FIGEAC  2007
2 Bouteilles  

GCC1B Saint-Emilion

(quelques marques étiquettes sinon belles)

 

LE CLARENCE DE HAUT-BRION 2007
2 Bouteilles 

Pessac-Léognan

CHÂTEAU L’EVANGILE 2002
1 Bouteille 

Pomerol

CHÂTEAU L’EVANGILE 2003
1 Bouteille 

Pomerol

6 Bouteilles  340 / 370 €

62 Lot Panaché (mixed lot)

CHÂTEAU DUCRU BEAUCAILLOU 1982
1 Bouteille 

GCC2 Saint-Julien

CHÂTEAU DUCRU BEAUCAILLOU 1983
1 Bouteille 

GCC2 Saint-Julien

CHÂTEAU DUCRU BEAUCAILLOU 1990
1 Bouteille 

GCC2 Saint-Julien

3 Bouteilles  270 / 300 €

68
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73
CHÂTEAU HAUT-BRION 1978 (Photo page 19)
GCC1 Graves

(Caisse Bois)

(excellents niveaux; quelques marques légères  

étiquettes dont 1 avec petit manque)

12 Bouteilles  1800 / 2000 €

74 Lot Panaché (mixed lot)

CHÂTEAU HAUT-BRION 1979
1 Bouteille

GCC1 Graves

(e.a)

 

CHÂTEAU HAUT-BRION 1983
2 Bouteilles 

GCC1 Graves

(1 e.l.s et 1 e.l.a)

3 Bouteilles  450 / 500 €

75
CHÂTEAU HAUT-BRION 1981
GCC1 Graves

(quelques légères marques étiquettes sinon belles)

6 Bouteilles  960 / 1020 €

71
CHÂTEAU HAUT-BRION 1953
GCC1 Graves

(T.L.B; quelques accrocs étiquette; tampon Nicolas)

1 Magnum  1300 / 1500 €

71 72

72 Lot Panaché (mixed lot)

CHÂTEAU HAUT-BRION 1955
1 Bouteille 

GCC1 Graves

(B; e.t.h; c.a + s.c.a)

 

CHÂTEAU CHEVAL BLANC 1953
1 Bouteille  

GCC1A Saint-Emilion

(B; e.t.h; bouchon descendu; c.a + s.c.a coulante;  

pas d’expédition; pour ambiance de cave ou collection)

2 Bouteilles  150 / 200 €
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76
CHÂTEAU HAUT-BRION 1981
GCC1 Graves

(dont 1 à 3 cm; e.t.h légères dont 2 e.l.a)

3 Bouteilles  450 / 480 €

77
CHÂTEAU HAUT-BRION 1982 (photo page 20)

GCC1 Graves

(Caisse Bois abîmée)

12 Bouteilles  4500 / 5000 €

78
CHÂTEAU HAUT-BRION 1982
GCC1 Graves

(Caisse Bois abîmée)

(dont 6 à 2,9 cm ou mieux; dont 1 e.t.h légères et  

1 e.t.h; dont 1 c.l.a)

12 Bouteilles  4200 / 4500 €

79
CHÂTEAU HAUT-BRION 1982
GCC1 Graves

(dont 1 à 2,7 cm; 1 à 3 cm et 2 à 3,4 cm;  

2 e.t.h légères, 1 e.t.h fortes et 1 e.a)

5 Bouteilles  1650 / 1800 €

80
CHÂTEAU HAUT-BRION 1982
GCC1 Graves

(1 à 3,7 cm; 2 à 3,9 cm; 1 à 4,2 cm; 1 à 4,4 cm et  

1 à 4,9 cm; dont 2 e.t.h légères)

6 Bouteilles  1650 / 1800 €
73
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86
CHÂTEAU HAUT-BRION 2005
GCC1 Graves

(Caisse Bois)

1 Double-Magnum 2000 / 2200 €

87
CHÂTEAU HAUT-BRION 2007
GCC1 Graves

(Caisse Bois)

1 Double-Magnum 1000 / 1100 €

88
CHÂTEAU HAUT-BRION 2009 (photo page 22)
GCC1 Graves

(Caisse Bois)

1 Double-Magnum 2400 / 2700 €

89
CHÂTEAU HOSANNA 2003
Pomerol

(Caisse Bois)

6 Bouteilles  420 / 480 €

90
CHÂTEAU LA FLEUR PETRUS 1995
Pomerol

(Caisse Bois)

(dont 1 e.l.a sinon belle)

6 Bouteilles  660 / 720 €

91
CHÂTEAU LA GRAVE TRIGANT DE BOISSET 1982
Pomerol

(Caisse Bois abîmée)

(4 e.t.h légères dont 2 e.l.a et 1 e.a;  

dont 1 c.a bas de jupe)

12 Bouteilles  480 / 540 €

81 Lot Panaché (mixed lot)

CHÂTEAU HAUT-BRION 1986
1 Bouteille 

GCC1 Graves

(quelques marques très légères étiquette)

 

CHÂTEAU HAUT-BRION 2001
1 Bouteille

GCC1 Graves

(quelques marques très légères étiquette)

2 Bouteilles  400 / 440 €

82
CHÂTEAU HAUT-BRION 1997
GCC1 Graves

(Caisse Bois légèrement abîmée)

1 Double-Magnum 800 / 900 €

83
CHÂTEAU HAUT-BRION 1998
GCC1 Graves

(Caisse Bois)

1 Impériale  2500 / 2750 €

84
CHÂTEAU HAUT-BRION 2002
GCC1 Graves

(Caisse Bois)

1 Impériale 1800 / 2000 €

85
CHÂTEAU HAUT-BRION 2003
GCC1 Graves

(Caisse Bois)

3 Bouteilles  675 / 750 €
83
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95
CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD 1909 (Photo page 23)
GCC1 Pauillac

(reconditionné au Château; e.l.a lisible;  

tampon «étiquette de rebouchage» et collerette  

«rebouchage fait par le Maître de chai du Château  

en 1986»)

1 Magnum 2000 / 2500 €

96
CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD 1953 (Photo page 23)
GCC1 Pauillac

(T.L.B+; e.t.h légères lisible et complète)

1 Magnum 2700 / 3000 €

93
CHÂTEAU LA MISSION HAUT-BRION 1978
CC Graves

(dont 3 B.G; 2 e.t.h légères, 2 e.t.h et 1 e.t; dont 1 c.a)

5 Bouteilles  800 / 900 €

94 Lot Panaché (mixed lot)

CHÂTEAU LA MISSION HAUT-BRION 2003
1 Bouteille 

CC Graves 

CHÂTEAU LA MISSION HAUT-BRION 2004
1 Bouteille 

CC Graves

(quelques marques très légères étiquette)

2 Bouteilles  220 / 240 €

92
CHÂTEAU LA MISSION HAUT-BRION 1978
CC Graves

(e.t.h légères)

6 Bouteilles  1080 / 1200 €

88

92
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99
CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD 1955
GCC1 Pauillac

(1 M.E+, 1 B et 1 V; 2 e.t.h et 1 e.f.s; dont 1 c.a + s.c.a 

voire suintante)

3 Bouteilles  500 / 600 €

100
CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD 1959
GCC1 Pauillac

(H.E; e.t.h légères lisible et complèt; c.s)

1 Bouteille  800 / 900 €

97
CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD 1953
GCC1 Pauillac

(1 M.E, 1 B et 1 V; e.l.s; dont 1 c.s et 1 c.a + s.c.a)

3 Bouteilles  800 / 1000 €

98
CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD 1955
GCC1 Pauillac

(1 H.E- et 2 M.E+; 1 e.l.s et 2 e.f.s)

3 Bouteilles  1000 / 1200 €

95

96

101

101
CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD 1959
GCC1 Pauillac

(dont 1 B.G; tampons Nicolas)

3 Bouteilles  4000 / 4500 €

102
CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD 1959
GCC1 Pauillac

(B.G; quelques légères traces étiquettes; tampons 

Nicolas)

3 Bouteilles  3800 / 4200 €
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109 Lot Panaché (mixed lot)

CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD 1971
1 Bouteille 

GCC1 Pauillac

(B.G-; e.t.h légères)

CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD  1975
2 Bouteilles  

GCC1 Pauillac

(1 T.L.B+ et 1 M.E+; e.t.h légères)

3 Bouteilles 500 / 550 €

110
CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD 1976
GCC1 Pauillac

(5 B.G ou mieux et 1 T.L.B; e.t.h légères à e.t.h)

6 Bouteilles  1600 / 1800 €

111
CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD 1978
GCC1 Pauillac

(Caisse Bois très abîmée)

(B.G- ou mieux; e.t.h légères à e.t.h dont 1 e.l.a;  

dont 1 c.a bas de jupe)

12 Bouteilles  3300 / 3600 €

112
CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD 1978
GCC1 Pauillac

(dont 2 B.G et 1 T.L.B; 3 e.l.a et 1 e.t.a illisible  

supposéé 1978)

4 Bouteilles  1000 / 1100 €

113
CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD 1979 (Photo page 25)
GCC1 Pauillac

(Caisse Bois très abîmée)

(dont 1 capsule accroc)

6 Magnums  3600 / 4200 €

107
CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD 1966
GCC1 Pauillac

(tampons Nicolas; capsules découpées par l’expert 

pour vérification; bouchons partiellement lisibles)

2 Magnums 1400 / 1600 €

108
CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD  1970
GCC1 Pauillac

(B.G ou mieux; e.t.h dont 1 avec accroc; 

capsules Eschenauer)

3 Bouteilles  500 / 550 €

103
CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD 1959

GCC1 Pauillac

(dont 2 B.G; 2 e.t.h légères et 1 e.q.i; dont 1 capsule 

découpée par l’expert pour identification)

3 Bouteilles  3600 / 4000 €

104 Lot Panaché (mixed lot)

CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD 1961

1 Bouteille 

GCC1 Pauillac

(H.E; e.t.h légères)

CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD 1964

1 Bouteille 

GCC1 Pauillac

(T.L.B+; e.t; tampon Nicolas)

2 Bouteilles 550 / 600 €

105
CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD 1961

GCC1 Pauillac

(2 M.E+ et 1 M.E; c.l.s)

3 Bouteilles  900 / 1000 €

106
CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD 1961

GCC1 Pauillac

(1 B, 1 V+ et 1 V; capsules découpées par l’expert pour 

vérification; bouchons illisibles; 2 c.a dont 1 s.c.a)

3 Bouteilles  300 / 400 €
107
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116
CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD 1982 (photo page 26)
GCC1 Pauillac

(Caisse Bois très abîmée)

(dont 2 B.G et 1 B.G-; dont 2 jupes de capsules avec 

accroc) 

12 Bouteilles  20 000 / 22 000 €

117
CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD 1982
GCC1 Pauillac

(dont 1 B.G; dont 2 étiquettes avec accrocs;  

dont 1 jupe de capsule avec accroc)

6 Bouteilles  9000 / 10 000 €

114
CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD 1979

GCC1 Pauillac

(dont 6 e.t.h à e.l.a)

11 Bouteilles  2750 / 3000 €

115
CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD 1980

GCC1 Pauillac

(e.t.h légères)

2 Bouteilles  500 / 550 €

113

118
CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD 1982
GCC1 Pauillac

(dont 1 B.G, 1 B.G-, 1 T.L.B+ et 2 T.L.B; dont 2 e.a; 

dont 2 c.l.s et 1 c.a au sommet sur le côté)

6 Bouteilles  7500 / 8000 €

119
CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD 1982
GCC1 Pauillac

(Caisse Bois très abîmée)

(1 B.G, 2 B.G-, 2 T.L.B+ et 1 M.E+; dont 1 e.l.s et  

2 e.l.a sinon belles)

6 Magnums  18000 / 20000 €

120
CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD 1983
GCC1 Pauillac

(dont 2 T.L.B+; dont 2 e.l.a sinon belles)

6 Bouteilles  1800 / 2000 €

121
CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD 1983
GCC1 Pauillac

(dont 1 e.a et 1 e.t.a; dont 1 c.s et 1 c.a jupe)

3 Bouteilles  800 / 900 €

122
CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD 1983
GCC1 Pauillac

(dont 1 B.G; e.t.a à e.q.i illisibles; se trouvaient avec 

2 lots précédents dans une C.B.O inutilisable)

3 Bouteilles  750 / 850 €
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CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD 1985 (Photo page 27)
GCC1 Pauillac

(Caisse Bois abîmée)

(quelques marques étiquette; c.l.s)

1 Jeroboam  3000 / 3300 €

124
CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD 1985
GCC1 Pauillac

(Caisse Bois abîmée)

(quelques petits accrocs étiquette; c.l.s)

1 Jeroboam 3000 / 3300 €

125
CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD 1985
GCC1 Pauillac

(Caisse Bois abîmée)

(e.a lisible)

1 Impériale 4000 / 4400 €

126
CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD  1986
GCC1 Pauillac

(dont 1 B.G; dont 2 e.t.h légères, 1 e.l.a et 1 e.a;  

dont 1 c.l.s)

6 Bouteilles  3000 / 3300 €

127
CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD  1986
GCC1 Pauillac

(4 e.a et 2 e.t.a dont 1 millésime illisible; se trouvaient 

avec lot précédent dans une C.B.O inutilisable)

6 Bouteilles  2700 / 3000 €
26
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CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD 1986
GCC1 Pauillac

1 Magnum  1200 / 1300 €

129
CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD 1986
GCC1 Pauillac

(Caisse Bois abîmée)

(e.a sur côtés)

1 Impériale  6000 / 6600 €

130
CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD 1987
GCC1 Pauillac

(Caisse Bois très abîmée)

(e.t.a partiellement lisible pas le millésime)

1 Impériale 3200 / 3500 €

131
CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD 1988
GCC1 Pauillac

(Caisse Bois légèrement abîmée)

1 Jeroboam 3000 / 3300 €

132
CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD 1988
GCC1 Pauillac

(Caisse Bois très abîmée)

1 Impériale 3800 / 4200 €

133
CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD 1989
GCC1 Pauillac

(Caisse Bois abîmée)

1 Jeroboam  3600 / 4000 €
27
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CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD 1989
GCC1 Pauillac

(Caisse Bois très abîmée)

1 Impériale  4500 / 5000 €

135
CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD 1990
GCC1 Pauillac

3 Bouteilles  1275 / 1425 €

136
CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD 1990
GCC1 Pauillac

(Caisse Bois)

(B.G; c.s avec s.c.a?)

1 Jeroboam  3300 / 3600 €

137
CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD 1990
GCC1 Pauillac

(Caisse Bois)

1 Impériale 4500 / 5000 €

138
CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD 1991
GCC1 Pauillac

(Caisse Bois)

1 Jeroboam 3000 / 3300 €

139
CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD 1991
GCC1 Pauillac

(Caisse Bois)

(c.l.s sur le côté)

1 Impériale  3800 / 4200 €
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140
CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD 1992
GCC1 Pauillac

(e.t.h légères)

1 Bouteille  350 / 400 €

141
CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD 1992
GCC1 Pauillac

(Caisse Bois abîmée)

1 Jeroboam 3000 / 3300 €

142
CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD 1992
GCC1 Pauillac

(Caisse Bois abîmée)

1 Impériale 3800 / 4200 €

143
CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD 1993
GCC1 Pauillac

(Caisse Bois légèrement abîmée)

1 Jeroboam 3000 / 3300 €

144
CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD 1993
GCC1 Pauillac

(Caisse Bois légèrement abîmée)

1 Impériale 4000 / 4400 €

145
CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD 1994
GCC1 Pauillac

(Caisse Bois)

1 Jeroboam 3000 / 3300 €



146
CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD 1994
GCC1 Pauillac

(Caisse Bois)

1 Impériale 4000 / 4400 €

147
CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD 1995
GCC1 Pauillac

(Caisse Bois)

(dont 1 trace de papier de soie sur côté étiquette)

6 Bouteilles  2400 / 2700 €

148
CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD 1995
GCC1 Pauillac

(Caisse Bois)

1 Impériale 4500 / 5000 €

149
CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD 1996
GCC1 Pauillac

(Caisse Bois)

1 Double-Magnum 2700 / 3000 €

150
CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD 1996
GCC1 Pauillac

(Caisse Bois)

1 Double-Magnum  2700 / 3000 €

151
CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD 1997
GCC1 Pauillac

(Caisse Bois)

1 Double-Magnum 1700 / 1850 €

152
CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD 1997
GCC1 Pauillac

(Caisse Bois)

1 Impériale 3600 / 4000 €

153
CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD 1998
GCC1 Pauillac

(Caisse Bois)

1 Double-Magnum 2000 / 2200 €

154
CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD 1998
GCC1 Pauillac

(Caisse Bois abîmée sur côté)

1 Impériale 4500 / 5000 €

155
CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD 1999
GCC1 Pauillac

(Caisse Bois)

(B.G)

1 Impériale 3600 / 4000 €

156
CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD 2000
GCC1 Pauillac

(Caisse Bois)

(B.G-)

1 Impériale 9000 / 10000 €

157
CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD 2001
GCC1 Pauillac

(Caisse Bois)

(B.G)

1 Impériale 3600 / 4000 €

158
CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD 2002
GCC1 Pauillac

(Caisse Bois cerclée)

1 Impériale  3800 / 4200 €

159
CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD  2003
GCC1 Pauillac

2 Bouteilles  1100 / 1200 €
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166
CHÂTEAU LATOUR 1938

GCC1 Pauillac

(1 M.E+ et 1 M.E; e.t.a lisibles; 1 c.l.a et 1 c.a;  

bouchons lisibles)

2 Bouteilles  400 / 500 €

167
CHÂTEAU LATOUR 1941

GCC1 Pauillac

(M.E; e.t.h légères; capsule neutre)

1 Bouteille  250 / 300 €

168
CHÂTEAU LATOUR 1953 (Photo page 31)

GCC1 Pauillac

(1 H.E-, 3 M.E+ et 2 M.E; quelques marques 

étiquettes dont 1 e.l.a; tampons Nicolas)

6 Bouteilles  1200 / 1400 €

169
CHÂTEAU LATOUR 1953

GCC1 Pauillac

(1 B et 1 V; dont 1 e.l.a; tampons Nicolas)

2 Bouteilles  200 / 250 €

170
CHÂTEAU LATOUR 1955

GCC1 Pauillac

(H.E+; tampon Nicolas) 

1 Bouteille  300 / 350 €

164
CHÂTEAU L’ANGELUS 1978
GCC Saint-Emilion

(Caisse Bois très abîmée)

(3 T.L.B+ ou mieux, 1 H.E+, 2 H.E, 2 M.E+, 2 M.E et  

2 B; dont 3 e.l.a et 3 e.a; dont 5 c.a + s.c.a)

12 Bouteilles  600 / 700 €

165
CHÂTEAU LATOUR 1931
GCC1 Pauillac

(V; 2 e.t.a et 1 e.q.i illisible; c.a dont 2 s.c.a voire  

coulantes; pour ambiance de cave)

3 Bouteilles  300 / 400 €

160
CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD 2003
GCC1 Pauillac

(Caisse Bois cerclée)

3 Bouteilles  1650 / 1800 €

161
CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD 2004
GCC1 Pauillac

(Caisse Bois cerclée)

1 Double-Magnum 1800 / 2000 €

162
CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD 2007
GCC1 Pauillac

(Caisse Bois cerclée)

1 Double-Magnum 1800 / 2000 €

163
CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD 2009
GCC1 Pauillac

(Caisse Bois cerclée)

1 Double-Magnum 2700 / 3000 €
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171
CHÂTEAU LATOUR 1962
GCC1 Pauillac

(1 T.L.B+ et 1 T.L.B; e.l.s par papier de soie; 

tampons Nicolas)

2 Bouteilles  800 / 900 €

172
CHÂTEAU LATOUR 1964
GCC1 Pauillac

(1 B.G et 5 B.G-; dont 2 e.l.s et 1 avec accroc; tampons 

Nicolas)

6 Bouteilles  1800 / 2000 €

173
CHÂTEAU LATOUR 1964

GCC1 Pauillac

(3 T.L.B et 3 T.L.B-; tampons Nicolas)

6 Bouteilles  1600 / 1800 €

174
CHÂTEAU LATOUR 1964

GCC1 Pauillac

(2 T.L.B- et 2 H.E+; dont 1 e.l.s et 1 avec accroc;  

tampons Nicolas)

4 Bouteilles  1000 / 1100 €

175
CHÂTEAU LATOUR 1966
GCC1 Pauillac

(4 B.G, 1 T.L.B+ et 1 T.L.B; dont 1 e.l.s; dont 1 c.l.a; 

tampons Nicolas)

6 Bouteilles  1500 / 1650 €

176
CHÂTEAU LATOUR 1966
GCC1 Pauillac

(T.L.B, H.E+ et H.E-; dont 1 étiquette avec quelques 

marques; tampons Nicolas)

3 Bouteilles  600 / 700 €
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181
CHÂTEAU LATOUR 1976
GCC1 Pauillac

(1 B.G, 2 B.G-, 2 T.L.B, 1 H.E- et 1 H.E; dont 3 e.l.a)

7 Bouteilles  900 / 1000 €

182
CHÂTEAU LATOUR  1978
GCC1 Pauillac

(dont 1 B.G, 2 T.L.B+, 1 H.E+ et 2 H.E)

7 Bouteilles  1050 / 1150 €

183
CHÂTEAU LATOUR 1980
GCC1 Pauillac

(dont 3 étiquettes avec de légères marques)

5 Bouteilles  800 / 900 €

184
CHÂTEAU LATOUR 1981
GCC1 Pauillac

(1 B.G, 3 B.G-, 1 T.L.B+ et 2 T.L.B; e.l.s dont 2 avec 

accrocs; dont 1 c.a milieu de jupe) 

7 Bouteilles  1050 / 1150 €

185
CHÂTEAU LATOUR  1983
GCC1 Pauillac

(Caisse Bois abîmée)

12 Bouteilles  2400 / 2700 €

186
CHÂTEAU LATOUR 1987
GCC1 Pauillac

(Caisse Bois abîmée)

(quelques accrocs étiquette sinon belle)

1 Impériale 2000 / 2200 €

179
CHÂTEAU LATOUR 1970
GCC1 Pauillac

(2 B.G et 1 T.L.B; dont 1 e.t.h légères et 1 e.l.s;  

tampons Nicolas)

3 Bouteilles  800 / 900 €

180
CHÂTEAU LATOUR 1971
GCC1 Pauillac

(2 B.G, 1 B.G-, 1 H.E et 1 M.E+; 2 e.t.h légères et  

1 e.t.h)

5 Bouteilles  800 / 900 €
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177
CHÂTEAU LATOUR 1967
GCC1 Pauillac

(B.G; e.l.a)

1 Magnum  500 / 550 €

178
CHÂTEAU LATOUR 1970
GCC1 Pauillac

(1 B.G, 2 B.G-, 2 T.L.B+, 2 T.L.B, 1 H.E+, 2 H.E et  

2 H.E-; dont 4 e.l.s et 3 e.l.a; dont 3 c.l.s et 2 c.l.a)

12 Bouteilles  2700 / 3000 €
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187
CHÂTEAU LATOUR 1995
GCC1 Pauillac

(Caisse Bois abîmée sur côté)

6 Bouteilles  1800 / 2000 €

188
CHÂTEAU LATOUR 1996
GCC1 Pauillac

(Caisse Bois)

1 Double-Magnum  2000 / 2200 €

189
CHÂTEAU LATOUR 1996
GCC1 Pauillac

(Caisse Bois)

1 Double-Magnum  2000 / 2200 €

192
CHÂTEAU LATOUR 2004
GCC1 Pauillac

(Caisse Bois)

1 Double-Magnum  1300 / 1400 €

193
CHÂTEAU LATOUR 2007
GCC1 Pauillac

(Caisse Bois cerclée)

1 Double-Magnum  1400 / 1500 €
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190
CHÂTEAU LATOUR 1999
GCC1 Pauillac

(Caisse Bois)

1 Impériale 3000 / 3300 €

191
CHÂTEAU LATOUR 2000
GCC1 Pauillac

(Caisse Bois abîmée sur côté)

1 Impériale 8200 / 9000 €

189



194
CHÂTEAU LEOVILLE BARTON 2000
GCC2 Saint-Julien

(Caisse Bois)

3 Magnums 600 / 660 €

195 Lot Panaché (mixed lot)

CHÂTEAU LEOVILLE LAS CASES 1959
1 Bouteille 

GCC2 Saint-Julien

(M.E; e.t.a; étiquette et capsule Nicolas)

CHÂTEAU LEOVILLE LAS CASES 1966
1 Bouteille 

GCC2 Saint-Julien

(B+; étiquette et capsule Nicolas; c.a + s.c.a)

2 Bouteilles 160 / 180 €

196
CHÂTEAU LEOVILLE LAS CASES 1961 (Photo page 35)
GCC2 Saint-Julien

(1 T.L.B, 1 H.E+, 5 H.E, 1 H.E- et 1 M.E+; dont 1 e.l.s 

et 2 e.a; étiquettes et capsules Nicolas)

8 Bouteilles  1200 / 1400 €

197
CHÂTEAU LEOVILLE LAS CASES 1981
GCC2 Saint-Julien

(11 B.G ou mieux et 1 T.L.B)

12 Bouteilles  900 / 1000 €

198
CHÂTEAU L’EVANGILE 1995
Pomerol

(Caisse Bois légèrement abîmée)

6 Bouteilles  480 / 540 €
34
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199
CHÂTEAU LYNCH BAGES 1975
GCC5 Pauillac

(3 B.G, 1 T.L.B+, 1 T.L.B- et 1 H.E+; e.t.h abîmées)

6 Magnums 700 / 800 €
36
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203
CHÂTEAU MARGAUX 1955
GCC1 Margaux

(2 H.E et 1 H.E-; e.t.h dont 1 abîmée; dont 1 c.s)

3 Bouteilles  900 / 1000 €

204
CHÂTEAU MARGAUX 1955
GCC1 Margaux

(1 H.E-, M.E- et 1 V; 1 e.t.h légères et 2 e.t.h;  

dont 1 c.a + s.c.a voire coulante )

3 Bouteilles  500 / 600 €

205
CHÂTEAU MARGAUX 1959
GCC1 Margaux

(2 T.L.B et 1 T.L.B-; tampons Nicolas)

3 Bouteilles  900 / 1000 €

206 Lot Panaché (mixed lot)

CHÂTEAU MARGAUX 1959
1 Bouteille 

GCC1 Margaux

(H.E; quelques marques étiquette; tampon Nicolas;  

c.l.a bas de jupe)

CHÂTEAU MARGAUX 1964
1 Bouteille 

GCC1 Margaux

(B.G-; tampon Nicolas)

CHÂTEAU MARGAUX 1970
1 Bouteille 

GCC1 Margaux

(T.L.B+; e.l.s; tampon Nicolas)

3 Bouteilles 600 / 660 €

37

200 Lot Panaché (mixed lot)

CHÂTEAU LYNCH BAGES 1975
10 Bouteilles 

GCC5 Pauillac

(9 B.G- ou mieux et 1 T.L.B+; e.t.h légères à e.t.h dont 

1 e.l.a; dont 1 c.l.a)

CHÂTEAU LYNCH BAGES 1978
1 Bouteille 

GCC5 Pauillac

(e.t.h)

CHÂTEAU LYNCH BAGES 1979
1 Bouteille 

GCC5 Pauillac

(H.E; c.s)

12 Bouteilles 500 / 550 €

201
CHÂTEAU MARGAUX 1953
GCC1 Margaux

(1 H.E, 1 H.E- et 1 M.E; e.t.h)

3 Bouteilles  900 / 1000 €

202
CHÂTEAU MARGAUX 1953
GCC1 Margaux

(1 M.E-, 1 B+, 1 B et 9 V; e.t.h à e.a; 4 avec tampon 

Nicolas; 1 c.l.a et 5 c.a dont 1 coulante pour ambiance 

de cave)

12 Bouteilles  1000 / 1200 €

201
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207
CHÂTEAU MARGAUX 1966
GCC1 Margaux

(1 T.L.B, 1 H.E+ et 1 M.E+; e.t.h à e.l.a; 

tampons Nicolas; dont 1 c.l.a)

3 Bouteilles  300 / 350 €

208
CHÂTEAU MARGAUX 1970
GCC1 Margaux

(1 B.G, 2 T.L.B+, 2 T.L.B et 1 H.E; 1 e.l.a et 2 e.a;  

4 avec tampon Nicolas; dont 1 c.l.a)

6 Bouteilles  750 / 800 €

209
CHÂTEAU MARGAUX 1971

GCC1 Margaux

(2 B.G, 1 T.L.B, 1 H.E+ et 2 M.E+; e.t.h)

6 Bouteilles  700 / 800 €
38
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214
CHÂTEAU MARGAUX 1981
GCC1 Margaux

(T.L.B ou mieux)

12 Bouteilles  1600 / 1800 €

215
CHÂTEAU MARGAUX 1981
GCC1 Margaux

(Caisse Bois abîmée)

(6 B.G- ou mieux et 6 T.L.B ou mieux; 

dont 1 e.l.s)

12 Bouteilles  1800 / 2000 €

216
CHÂTEAU MARGAUX 1981
GCC1 Margaux

(Caisse Bois abîmée)

(6 B.G ou mieux, 4 B.G- et 2 T.L.B+)

12 Bouteilles  1800 / 2000 €

217
CHÂTEAU MARGAUX 1981
GCC1 Margaux

(2 T.L.B+ et 1 H.E)

3 Bouteilles  400 / 450 €

218
CHÂTEAU MARGAUX 1993
GCC1 Margaux

(dont 1 e.t.h légères et 1 avec accroc)

3 Bouteilles  550 / 600 €

219
CHÂTEAU MARGAUX 1996
GCC1 Margaux

(Caisse Bois cerclée)

1 Double-Magnum  1800 / 2000 €

220
CHÂTEAU MARGAUX 1996
GCC1 Margaux

(Caisse Bois cerclée)

1 Double-Magnum 1800 / 2000 €

221
CHÂTEAU MARGAUX 1999
GCC1 Margaux

(Caisse Bois cerclée)

1 Impériale 2400 / 2700 €

222
CHÂTEAU MARGAUX 2000
GCC1 Margaux

(Caisse Bois cerclée)

3 Magnums 3300 / 3600 €

223
CHÂTEAU MARGAUX  2003
GCC1 Margaux

(Caisse Bois cerclée) 

3 Bouteilles  840 / 960 €
39

223

210
CHÂTEAU MARGAUX 1975 (Photo page 38)
GCC1 Margaux

(4 T.L.B, 2 T.L.B-, 4 H.E+ et 2 H.E; dont 7 e.t.h à e.l.a; 

dont 3 c.l.a)

12 Bouteilles  1200 / 1300 €

211 Lot Panaché (mixed lot)

CHÂTEAU MARGAUX 1975
11 Bouteilles  

GCC1 Margaux

(5 H.E, 2 H.E-, 3 M.E+ et 1 M.E; e.t.h à e.l.a;  

dont 1 c.l.s et 3 c.l.a)

CHÂTEAU MARGAUX 1976
1 Bouteille 

GCC1 Margaux

(H.E-; e.t.h abîmée; c.l.a)

12 Bouteilles 1000 / 1100 €

212 Lot Panaché (mixed lot)

CHÂTEAU MARGAUX 1975
1 Magnum

GCC1 Margaux

(T.L.B+; e.t.h; c.l.s)

CHÂTEAU MARGAUX 1976
2 Magnums

GCC1 Margaux

(1 B.G- et 1 H.E; 1 e.t.h légères et 1 e.l.a; dont 1 c.l.a 

sur le côté)

3 Magnums 750 / 800 €

213
CHÂTEAU MARGAUX 1979
GCC1 Margaux

(Caisse Bois abîmée)

(dont 1 B.G, 3 B.G-, 2 T.L.B+, 4 T.L.B et 1 M.E; 

quelques c.l.a par guillotines) 

12 Bouteilles  1600 / 1800 €



232
CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 1937
GCC1 Pauillac

(V; étiquette numérotée 005051; c.a)

1 Bouteille  300 / 400 €

233
CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 1940 (Photo p. 41)
GCC1 Pauillac

(T.L.B-; étiquette numérotée 00656 légèrement  

marquée; c.l.a)

1 Bouteille  600 / 700 €

230
CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 1928
GCC1 Pauillac

(1 T.L.B et 1 H.E-; tampons Nicolas; dont 1 c.l.s)

2 Bouteilles  1500 / 1600 €

231
CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 1928
GCC1 Pauillac

(M.E+; tampons Nicolas; 1 c.a + s.c.a?)

2 Bouteilles  1000 / 1200 €

224
CHÂTEAU MARGAUX 2003
GCC1 Margaux

(quelques marques étiquettes sinon belles)

2 Bouteilles  550 / 600 €

225
CHÂTEAU MARGAUX 2007
GCC1 Margaux

(Caisse Bois cerclée)

1 Double-Magnum 1200 / 1350 €

226
CHÂTEAU MARGAUX 2009
GCC1 Margaux

(Caisse Bois cerclée)

1 Double-Magnum 2500 / 2800 €

227
CHÂTEAU MONTROSE 1959
GCC2 Saint-Estèphe

(1 T.L.B+, 1 T.L.B, 1 H.E- et 1 M.E+; 2 e.l.s; dont 1 c.a 

+ s.c.a; étiquettes, capsules et tampons Nicolas)

4 Bouteilles  500 / 600 €

228
CHÂTEAU MONTROSE 1982
GCC2 Saint-Estèphe

(Caisse Bois)

(7 B.G ou mieux, 4 T.L.B et 1 T.L.B)

12 Bouteilles  1200 / 1320 €

229
CHÂTEAU MONTROSE 2003
GCC2 Saint-Estèphe

(Caisse Bois)

6 Bouteilles  750 / 810 €
40

227 230



234
CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 1948
GCC1 Pauillac

(H.E; étiquette numérotée M 00317 abîmée;  

tampon Nicolas; millésime lisible base bouchon)

1 Magnum  2500 / 2800 €

235
CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 1948
GCC1 Pauillac

(1 M.E- et 1 B+; étiquettes numérotées M 00367 et  

M 00605 abîmées; tampons Nicolas; c.a dont 1 s.c.a?)

2 Magnums  2000 / 2500 €

236
CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 1949
GCC1 Pauillac

(V; e.t.h numérotée 21209; c.l.s)

1 Bouteille  300 / 400 €

237
CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 1952
GCC1 Pauillac

(1 T.L.B, 1 H.E+ et 1 B; e.f.s à e.l.a n° 123938, 123959 

et 123974; 1 c.l.s et 1 c.s)

3 Bouteilles  600 / 700 €

238
CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 1953
GCC1 Pauillac

(M.E+; e.f.s lisible et complète; c.a au sommet;  

bouchon lisible)

1 Bouteille  500 / 600 €

239
CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 1955
GCC1 Pauillac

(1 H.E et 1 V; e.t.h à e.l.a n° 098855 et 099644;  

dont 1 c.l.a)

2 Bouteilles  500 / 600 €
41
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244
CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 1962
GCC1 Pauillac

(2 B.G- et 1 T.L.B+; 1 e.t.h légères n° 050642 et 2 R.C; 

tampons Nicolas)

3 Magnums  3000 / 3600 €

245
CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 1962
GCC1 Pauillac

(2 T.L.B+ et 1 B+; 2 e.l.s et 1 e.t n° 050635 et 2 R.C; 

tampons Nicolas; dont 1 c.l.a)

3 Magnums 2200 / 2400 €

240
CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 1959
GCC1 Pauillac

(2 H.E et 1 H.E-; dont 1 e.t.h abîmée n° 068691, 

068774 et 126171)

3 Bouteilles  2000 / 2200 €

241
CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 1959
GCC1 Pauillac

(1 M.E et 1 V; dont 1 e.t.h n° 068778 et 126170; 1 c.l.s 

et 1 c.a)

2 Bouteilles  700 / 800 €
42
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242
CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD  1961
GCC1 Pauillac

(1 B.G-, 1 T.L.B et 1 M.E; 2 étiquettes R.C et 

1 n° 062343; dont 2 avec tampon Nicolas)

3 Bouteilles  2200 / 2400 €

243
CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 1962
GCC1 Pauillac

(1 T.L.B, 1 M.E et 1 V; n° 050123, 050499 et 050554; 

tampons Nicolas; 1 c.l.a et 1 c.a + s.c.a coulante) 

3 Bouteilles  700 / 800 €
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246
CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 1964
GCC1 Pauillac

(B.G-; quelques marques étiquette n° 051700;  

tampon Nicolas)

1 Bouteille  240 / 270 €

247
CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 1964
GCC1 Pauillac

(1 B.G- et 2 T.L.B+; n° M 0751, M 0769 et M 0971; 

tampons Nicolas)

3 Magnums  1800 / 2100 €

248
CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 1964
GCC1 Pauillac

(1 T.L.B+, 1 H.E+ et 1 H.E; n° M 0503, M 0763 et  

M 0955 dont 1 e.t.h légères; tampons 

Nicolas)

3 Magnums 1500 / 1800 €

249
CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 1964
GCC1 Pauillac

(M.E; n° M 0712; c.a + s.c.a)

1 Magnum  400 / 450 €

250
CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 1966
GCC1 Pauillac

(1 B.G, 1 B.G-, 2 T.L.B+, 3 T.L.B, 1 H.E+, 2 M.E+ et  

1 M.E; 2 e.t.h légères et 2 e.l.a; tampons Nicolas; 2 c.l.s 

et 1 c.l.a)

11 Bouteilles  2000 / 2200 €

251
CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 1966
GCC1 Pauillac

(H.E; e.t.h légères n° M 1901; tampon Nicolas; c.l.s)

1 Magnum 600 / 700 €

252
CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 1967
GCC1 Pauillac

(M.E; e.l.a n° M 0330; tampon Nicolas; e.a)

1 Magnum 300 / 350 €

253
CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 1967
GCC1 Pauillac

(Caisse Bois très abîmée)

(1 T.L.B, 2 H.E, 1 H.E-, 2 M.E+; numérotés et  

tampons Nicolas; c.s dont 1 s.c.a)

6 Magnums 1800 / 2100 €

254
CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 1969
GCC1 Pauillac

(2 B.G-, 1 T.L.B+ et 1 H.E; e.t.h abîmées n° 39096, 

39097, 39116 et 39282; dont 1 c.l.a)

4 Bouteilles  500 / 600 €
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262
CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 1976
GCC1 Pauillac

(1 T.L.B+, 4 T.L.B, 1 T.L.B-, 2 H.E+, 1 H.E, 2 M.E+ et  

1 B; 9 e.l.s à e.l.a et 3 e.f.s; 1 c.l.s et 3 c.a)

12 Bouteilles  1200 / 1320 € 

263
CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 1978
GCC1 Pauillac

(1 B.G, 2 T.L.B, 3 H.E+, 1 H.E, 2 H.E-, 1 M.E+ et 1 M.E; 

5 e.l.s à e.l.a; 2 c.l.s et 5 c.l.a à c.a)

11 Bouteilles  1200 / 1300 €

264
CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 1978
GCC1 Pauillac

(Caisse Bois abîmée)

(1 B.G-, 1 T.L.B+, 1 T.L.B, 1 H.E, 1 H.E- et 1 M.E;  

2 e.t.h légères et 2 e.l.a; 4 c.s dont 1 c.a)

6 Magnums 1300 / 1400 €

265
CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 1979
GCC1 Pauillac

(1 B.G-, 1 T.L.B+, 2 T.L.B-, 1 H.E et 2 M.E; 2 e.l.a; 1 c.s 

et 1 c.a bas de jupe)

7 Bouteilles  900 / 1000 €

266
CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 1980
GCC1 Pauillac

(2 B.G, 1 B.G- et 3 T.L.B; 2 e.l.a; tampons Nicolas; 

5 c.l.a à c.a bas de jupes)

6 Bouteilles  840 / 900 €

255
CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 1970
GCC1 Pauillac

(2 T.L.B+, 2 T.L.B, 1 H.E+, 2 H.E, 2 H.E, 1 M.E+- et  

1 M.E; 6 e.t.h à e.a; numérotées; 3 c.s et 2 c.a)

11 Bouteilles  1450 / 1600 €

256
CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 1971
GCC1 Pauillac

(1 T.L.B+, 1 T.L.B, 1 H.E, 1 M.E+ et 2 M.E; e.t.h à e.l.a 

numérotées; 2 c.a dont 1 s.c.a)

6 Bouteilles  840 / 900 €

257
CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 1972
GCC1 Pauillac

(M.E+, M.E et 1 M.E-; numérotées dont 1 e.t.h légères; 

1 c.s, 1 c.l.a et 1 c.a) 

3 Bouteilles  300 / 330 €

258
CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 1973
GCC1 Pauillac

(T.L.B+; légères marques étiquette)

1 Bouteille  150 / 160 €

259
CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 1974
GCC1 Pauillac

(1 T.L.B+, 1 T.L.B- et 1 M.E; e.t.h légères: dont 1 c.a)

3 Bouteilles  400 / 450 €

260
CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 1975
GCC1 Pauillac

(2 B.G-, 4 T.L.B+, 4 T.L.B, 1 T.L.B- et 1 H.E; 2 e.t.h 

légères à e.l.a; 1 c.l.a) 

12 Bouteilles  1440 / 1560 €
44

258

261 Lot Panaché (mixed lot)

CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 1975

1 Bouteille 

GCC1 Pauillac

CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 1977

1 Bouteille 

GCC1 Pauillac

(H.E+; e.t.h légères)

2 Bouteilles 270 / 300 €



267
CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 1980
GCC1 Pauillac

(Caisse Bois abîmée)

(dont 1 B.G- et 2 T.L.B+; e.t.h à e.t dont 1 abîmée;  

1 c.a bas de jupe)

6 Magnums  2000 / 2200 €

268
CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 1981
GCC1 Pauillac

(Caisse Bois abîmée)

(B.G- ou mieux; quelques traces encollage 

étiquettes)

12 Bouteilles  2000 / 2200 €

269 Lot Panaché (mixed lot)

CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 1981
1 Bouteille 

GCC1 Pauillac

(B.G; e.l.a; c.s)

CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 1983
7 Bouteilles  

GCC1 Pauillac

(3 B.G, 3 T.L.B+ et 1 T.L.B; 2 e.t.h légères et 3 e.t; 

dont 1 c.l.a bas de jupe)

8 Bouteilles 1200 / 1300 €

270
CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 1982
GCC1 Pauillac

(B.G-; e.l.a sur côté sinon belle)

1 Bouteille  650 / 700 €

271
CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 1983
GCC1 Pauillac

(Caisse Bois abîmée)

1 Impériale  2700 / 3000 €

272
CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 1984
GCC1 Pauillac

(Caisse Bois légèrement abîmée)

(dont 2 B.G; 3 étiquettes avec accrocs; dont 2 c.a côté 

jupes)

12 Bouteilles  1800 / 2000 €

273
CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 1985
GCC1 Pauillac

(Caisse Bois très abîmée)

(dont 5 B.G, 1 B.G-1 T.L.B+, 1 T.L.B et 1 H.E;  

w3 étiquettes avec accrocs; dont 1 c.a jupe)

12 Bouteilles  1800 / 2000 €

274
CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 1985
GCC1 Pauillac

(Caisse Bois)

1 Impériale  2700 / 3000 €

45
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274



282
CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 1988
GCC1 Pauillac

(Caisse Bois légèrement abîmée)

(c.l.a sous bague)

1 Impériale 2200 / 2500 €

283
CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 1989
GCC1 Pauillac

(Caisse Bois légèrement abîmée)

3 Double-Magnums  3000 / 3300 €

280
CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 1988
GCC1 Pauillac

(Caisse Bois)

3 Double-Magnums  3000 / 3300 €

281
CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 1988
GCC1 Pauillac

(Caisse Bois légèrement abîmée)

(e.t.h très légères sinon belle)

1 Jeroboam 1800 / 2000 €

46

275 Lot Panaché (mixed lot)

CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 1986
1 Bouteille

GCC1 Pauillac

(T.L.B-; c.l.s)

CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 1989
2 Bouteilles 

GCC1 Pauillac

(dont 1 B.G; dont 1 c.l.a milieu de jupe)

3 Bouteilles 750 / 800 €

276
CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 1987
GCC1 Pauillac

(Caisse Bois légèrement abîmée)

(dont 4 B.G)

12 Bouteilles  2000 / 2200 €

277
CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 1987
GCC1 Pauillac

(Caisse Bois abîmée)

(c.l.s)

1 Impériale  2000 / 2200 €

278
CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 1988
GCC1 Pauillac

(Caisse Bois légèrement abîmée)

(dont 1 B.G et 1 B.G-; dont 2 étiquettes traces papier 

de soie)

12 Bouteilles  2400 / 2600 €

279
CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 1988
GCC1 Pauillac

(Caisse Bois légèrement abîmée)

(dont 1 étiquette accroc; dont 2 c.a bas de jupes)

6 Magnums  2600 / 2800 €
283



284
CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 1989
GCC1 Pauillac

(Caisse Bois abîmée)

1 Impériale 2200 / 2500 €

285
CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 1989
GCC1 Pauillac

(Caisse Bois abîmée)

1 Impériale 2200 / 2500 €

286
CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 1990
GCC1 Pauillac

(Caisse Bois légèrement abîmée)

3 Double-Magnums 3000 / 3300 €

287
CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 1990
GCC1 Pauillac

(Caisse Bois légèrement abîmée)

1 Jeroboam 1800 / 2000 €

288
CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 1990
GCC1 Pauillac

(Caisse Bois abîmée)

1 Impériale 2200 / 2500 €

289
CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 1991
GCC1 Pauillac

(Caisse Bois légèrement abîmée)

(dont 1 étiquette accroc)

6 Bouteilles  1140 / 1260 €

290
CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 1991(photo page 48)
GCC1 Pauillac

(Caisse Bois légèrement abîmée)

(dont 2 B.G; dont 3 étiquettes avec plis guillotines)

12 Bouteilles  2280 / 2520 €

291
CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 1991
GCC1 Pauillac

(Caisse Bois)

(dont 1 c.l.a sommet côté)

3 Double-Magnums  3000 / 3300 €

292
CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 1991
GCC1 Pauillac

(Caisse Bois légèrement abîmée)

1 Jeroboam 1800 / 2000 €

293
CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 1991
GCC1 Pauillac

(Caisse Bois légèrement abîmée)

1 Impériale 2200 / 2400 €

294
CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 1992
GCC1 Pauillac

(dont 1 e.l.a)

5 Bouteilles  900 / 1000 €

295
CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 1992
GCC1 Pauillac

(Caisse Bois légèrement abîmée)

3 Double-Magnums  2700 / 3000 €
47
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296
CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 1992
GCC1 Pauillac

(Caisse Bois)

1 Jeroboam 1650 / 1800 €

297
CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 1992
GCC1 Pauillac

(Caisse Bois)

1 Impériale 2000 / 2200 €

298
CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 1993
GCC1 Pauillac

(dont 1 e.l.a)

3 Bouteilles  570 / 630 €
48

290

299
CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 1993
GCC1 Pauillac

(Caisse Bois abîmée)

3 Double-Magnums  2700 / 3000 €

300
CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 1993
GCC1 Pauillac

(Caisse Bois)

1 Jeroboam  1700 / 1850 €

301
CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 1993
GCC1 Pauillac

(Caisse Bois)

1 Impériale 2200 / 2400 €
299

302
CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 1994
GCC1 Pauillac

(Caisse Bois abîmée)

3 Double-Magnums 2500 / 2800 €

303
CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 1994
GCC1 Pauillac

(Caisse Bois)

1 Jeroboam 1700 / 1900 €



306
CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 1995
GCC1 Pauillac

(Caisse Bois légèrement abîmée)

(dont 1 e.l.a)

3 Double-Magnums 3300 / 3600 €

307
CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 1995
GCC1 Pauillac

(Caisse Bois légèrement abîmée)

1 Impériale 2350 / 2600 €
49

304
CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 1994
GCC1 Pauillac

(Caisse Bois légèrement abîmée)

1 Impériale 2000 / 2200 €

305
CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 1995
GCC1 Pauillac

(Caisse Bois légèrement abîmée)

6 Bouteilles  1400 / 1550 €

302 - 303 - 304 

307



50

314
CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 1999
GCC1 Pauillac

(Caisse Bois)

(pli d’origine bas étiquette)

1 Impériale 2200 / 2400 €

315
CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 2000
GCC1 Pauillac

(Caisse Bois légèrement abîmée)

1 Impériale 9000 / 10000 €

316
CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 2001
GCC1 Pauillac

(Caisse Bois)

1 Impériale 2000 / 2200 €

317
CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 2002
GCC1 Pauillac

(Caisse Bois)

1 Impériale 2000 / 2200 €

318
CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 2003
GCC1 Pauillac

(Caisse Bois)

3 Bouteilles  810 / 900 €

319
CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 2003
GCC1 Pauillac

(e.a sur les côtés)

1 Bouteille  250 / 275 €

308
CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 1996
GCC1 Pauillac

(Caisse Bois)

1 Double-Magnum 1100 / 1200 €

309
CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 1996
GCC1 Pauillac

(Caisse Bois)

1 Double-Magnum 1100 / 1200 €

310
CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 1997
GCC1 Pauillac

(Caisse Bois)

1 Double-Magnum 900 / 1000 €

311
CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 1997
GCC1 Pauillac

(Caisse Bois)

1 Impériale 1600 / 1800 €

312
CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 1998
GCC1 Pauillac

(Caisse Bois)

1 Double-Magnum 1200 / 1300 €

313
CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 1998
GCC1 Pauillac

(Caisse Bois)

1 Impériale 2500 / 2800 €
315



320
CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 2004
GCC1 Pauillac

(Caisse Bois)

(minuscule accroc étiquette)

1 Double-Magnum 900 / 1000 €

321
CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 2007
GCC1 Pauillac

(Caisse Bois)

1 Double-Magnum 1150 / 1250 €

322
CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 2009
GCC1 Pauillac

(Caisse Bois)

1 Double-Magnum  2000 / 2200 €

323
CHÂTEAU PALMER 1978
GCC3 Margaux

(T.L.B ou mieux; e.t.a dont 1 illisible; c.s)

11 Bouteilles  600 / 700 €

324
CHÂTEAU PALMER 1982
GCC3 Margaux

(7 B.G- ou mieux, 2 T.L.B et 1 H.E; quelques accrocs 

étiquettes; 3 c.l.a)

10 Bouteilles  1000 / 1100 €

325
CHÂTEAU PALMER 2000
GCC3 Margaux

(Caisse Bois abîmée)

3 Magnums  1050 / 1200 €

326
CHÂTEAU PALMER 2005
GCC3 Margaux

2 Bouteilles  320 / 360 €

327
CHÂTEAU PICHON LONGUEVILLE BARON  1978
GCC2 Pauillac

(dont 2 B.G, 2 T.L.B+ et 1 T.L.B; dont 1 c.l.a bas de 

jupe)

12 Bouteilles  450 / 500 €
51

322

328 Lot Panaché (mixed lot)

CHÂTEAU PICHON COMTESSE LALANDE 1976
2 Bouteilles  

GCC2 Pauillac

(B.G; e.t.h; tampons Nicolas)

CHÂTEAU PICHON COMTESSE LALANDE  1978
10 Bouteilles  

GCC2 Pauillac

(B.G ou mieux; e.t.h légères à e.t.h)

12 Bouteilles 700 / 800 €

329
CHÂTEAU PICHON COMTESSE LALANDE 1978
GCC2 Pauillac

(dont 4 B.G, 1 B.G-, 1 T.L.B+ et 3 T.L.B; e.t.h à e.l.a et 

1 e.a; 3 c.l.a et 1 c.a) 

12 Bouteilles  700 / 800 €

330
CHÂTEAU PICHON COMTESSE LALANDE 1981
GCC2 Pauillac

(dont 2 B.G et 1 T.L.B; e.t.h dont 2 e.l.a et 1 e.a;  

dont 1 c.l.a)

12 Bouteilles  420 / 480 €

331
CHÂTEAU TALBOT 1955
GCC4 Saint-Julien

(1 M.E+, 1 M.E et 1 V; étiquettes et capsules Nicolas;  

2 c.a dont 1 s.c.a)

3 Bouteilles  120 / 150 €

332
CHÂTEAU TALBOT 1982
GCC4 Saint-Julien

(dont 1 B.G; dont 6 étiquettes avec petits accrocs)

12 Bouteilles  1080 / 1200 €



341
PAVILLON ROUGE DU CHÂTEAU MARGAUX 2000
Margaux

(Caisse Bois cerclée)

12 Bouteilles  1200 / 1320 €

342
PETRUS 1948
Pomerol

(B+; e.a lisible; c.s)

1 Bouteille  1000 / 1200 €

339
LES FIEFS DE LAGRANGE 2000
Saint-Julien

(Caisse Bois)

(dont 1 e.t)

12 Bouteilles  200 / 220 €

340
LES FIEFS DE LAGRANGE 2000
Saint-Julien

(Caisse Bois)

12 Bouteilles  200 / 220 €
52

333
CHÂTEAU TALBOT 1982
GCC4 Saint-Julien

(dont 4 étiquettes avec quelques marques; c.a)

6 Magnums  1080 / 1200 €

334
CHÂTEAU TALBOT 2000
GCC4 Saint-Julien

(Caisse Bois)

12 Bouteilles  660 / 720 €

335
CHÂTEAU TROTANOY 1998
Pomerol

(Caisse Bois)

3 Magnums 1100 / 1200 €

336
DOMAINE DE CHEVALIER 1979
CC Graves

(dont 1 B.G; e.t.h dont 2 e.a)

6 Bouteilles  150 / 180 €

337 Lot Panaché (mixed lot)

LES FORTS DE LATOUR 1970
1 Bouteille 

Pauillac

(accrocs étiquette sinon belle)

LES FORTS DE LATOUR  2000
1 Bouteille 

Pauillac

(e.l.s)

LES FORTS DE LATOUR  2005
2 Bouteilles  

Pauillac

HAUT-MEDOC 1998
1 Bouteille

E.B Rothschild

(e.a)

5 Bouteilles 420 / 450 €

338
LE SECOND VIN DE MOUTON ROTHSCHILD 1993
Pauillac

3 Bouteilles  180 / 210 € 

333



343
PETRUS 1953
Pomerol

(V; e.a lisible; tampon Nicolas; c.a sommet)

1 Magnum 1000 / 1200 €

344
PETRUS 1958
Pomerol

(1 H.E- et 1 H.E; 1 e.t.h et 1 e.a; 1 c.l.a et 1 c.a)

2 Bouteilles  3000 / 3500 €

345
PETRUS 1959
Pomerol

(T.L.B+; e.t.h + accroc)

1 Bouteille  1800 / 2000 €

346
PETRUS 1959
Pomerol

(1 H.E+, 1 H.E- et 1 M.E+; 2 e.t.h légères et 1 e.t.a;  

1 c.l.s et 1 c.a côtés)

3 Bouteilles  3000 / 3600 €

347
PETRUS 1959
Pomerol

(M.E; e.a; bouchon descendu 1 cm)

1 Bouteille  500 / 600 €

348
PETRUS 1959
Pomerol

(M.E; e.t.a à e.q.i millésime partiellement lisible; c.l.a)

1 Magnum 2500 / 3000 €

349
PETRUS 1959
Pomerol

(H.E; e.q.i millésime illisible; capsule découpée par  

l’expert pour identification mais difficilement lisible)

1 Magnum 2700 / 3000 €

350
PETRUS 1963
Pomerol

(H.E; e.a à la base sinon belle; c.l.a)

1 Bouteille  1500 / 1650 €

351
PETRUS 1966
Pomerol

(1 B.G et 1 M.E; dont 1 e.t.h; 1 bouchon descendu  

5 mm)

2 Bouteilles  1500 / 1600 €

352
PETRUS 1967
Pomerol

(1 H.E et 1 B+; 1 e.a et 1 e.t.a; 1 c.l.a)

2 Bouteilles  1200 / 1300 €
53
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346



360
PETRUS 1976 (Photo page 55)
Pomerol

(dont 3 B.G, 1 B.G-, 1 T.L.B+ et 1 H.E-; 8 e.l.a et 2 e.a; 

1 c.l.a bas de jupe)

12 Bouteilles  9000 / 10 000 €

361
PETRUS 1977
Pomerol

(1 B.G et 1 T.L.B+; e.t.h à e.l.a; 1 c.l.s)

2 Bouteilles  1400 / 1600 €

362
PETRUS 1978
Pomerol

(dont 2 B.G, 3 B.G-, 3 T.L.B+ et 1 T.L.B; 9 e.t.h légères 

à e.l.a et 3 e.a; 1 c.l.s et 2 c.a bas de jupes) 

12 Bouteilles  9000 / 10 000 €

363
PETRUS 1978
Pomerol

(3 T.L.B+, 2 T.L.B, 1 T.L.B-, 1 H.E+ et 4 H.E-; 

8 e.t.h à e.l.a et 2 e.a; 1 c.s et 3 c.a dont 1 au sommet)

11 Bouteilles  7500 / 8000 €

364
PETRUS 1979
Pomerol

(dont 3 B.G, 1 B.G-, 1 T.L.B+, 1 T.L.B; 10 e.t.h à e.l.a,  

1 e.a et 1 e.t.a; 3 c.l.s à c.l.a)

12 Bouteilles  8000 / 9000 €

365
PETRUS 1980
Pomerol

(Caisse Bois abîmée)

(dont 3 B.G; e.l.a en bas par guillotines)

12 Bouteilles  9600 / 10 800 €

358
PETRUS 1975
Pomerol

(2 T.L.B et 1 H.E; 2 e.t.h légères à e.l.a; 1 c.s et 2 c.l.a)

3 Bouteilles  2500 / 2800 €

359
PETRUS 1975
Pomerol

(1 M.E+ et 2 M.E; 2 e.l.a sinon belles; c.a dont 1 au 

sommet)

3 Bouteilles  1800 / 2000 €

353
PETRUS 1968
Pomerol

(e.t.a lisible; c.s; capsule découpée par l’expert pour 

vérification)

1 Bouteille  1500 / 1650 €

354
PETRUS 1969
Pomerol

(T.L.B+; 1 léger accroc étiquette)

1 Bouteille  700 / 800 €

355 Lot Panaché (mixed lot)

PETRUS 1972
1 Bouteille 

Pomerol

(T.L.B-; e.l.a import U.S.A; c.l.s)

 

PETRUS 1973
1 Bouteille 

Pomerol

(T.L.B; e.t.h abîmée lisible; c.l.s)

2 Bouteilles 1350 / 1500 €

356
PETRUS 1974
Pomerol

(2 B.G, 1 B.G-, 3 T.L.B+, 3 T.L.B, 1 M.E+ et 1 M.E;  

dont 4 e.t.h à e.l.a; 6 c.l.s et 2 c.l.a)  

11 Bouteilles  6600 / 7000 €

357
PETRUS 1975
Pomerol

(2 B.G- et 1 T.L.B; 2 e.t.h légères; dont 1 c.a côtés)

3 Bouteilles  2700 / 3000 €
54

357



55

360

366
PETRUS  1980
Pomerol

(Caisse Bois)

(dont 1 B.G et 1 B.G-; e.l.a en bas par guillotines et 1 e.a)

12 Bouteilles  9600 / 10 800 €

367
PETRUS 1980
Pomerol

(1 B.G-, 5 T.L.B+ et 3 T.L.B; e.l.a en bas par guillotines) 

9 Bouteilles  6500 / 7000 €

368
PETRUS 1981
Pomerol

(quelques e.t.h légères à e.l.a et 1 e.a; dont 1 c.a bas 

de jupe)

11 Bouteilles  9000 / 10 000 €

369
PETRUS 1982 (photo page 56)
Pomerol

(Caisse Bois légèrement abîmée)

(dont 1 B.G; dont 1 e.t.h légères, 4 e.l.a et 1 e.a;  

dont 1 c.l.a jupe et 1 c.a sommet coté)

12 Bouteilles   36 000 / 40 000 €

370
PETRUS 1983
Pomerol

(Caisse Bois légèrement abîmée)

12 Bouteilles  10 200 / 10 800 €

371
PETRUS 1983
Pomerol

(Caisse Bois légèrement abîmée)

(dont 2 étiquettes avec accroc sinon belles; dont 1 c.l.a 

bas de jupe)

12 Bouteilles  10 200 / 10 800 €



56

372
PETRUS 1983
Pomerol

(Caisse Bois légèrement abîmée)

(7 e.l.a et 5 e.a; dont 1 c.l.a bas de jupe)

12 Bouteilles   9600 / 10 200 €

373
PETRUS 1983
Pomerol

(étiquette Import U.S.A)

1 Bouteille  700 / 800 €

374
PETRUS 1984
Pomerol

(dont 1 e.l.s et 1 e.a; pass Import visiblement  

découpées à la base)

3 Bouteilles  2100 / 2400 €

375
PETRUS 1985
Pomerol

(Caisse Bois)

(dont 1 B.G; e.l.a à e.a dont 1 millésime partiellement 

lisible et 2 e.t.a)

12 Bouteilles  11 000 / 12 000 €

376
PETRUS 1985 (Photo page 57)
Pomerol

(Caisse Bois abîmée)

(dont 1 e.l.a sinon belle)

6 Magnums  12600 / 13200 €
369
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384
PETRUS 1988 (Photo page 59)

Pomerol

(Caisse Bois légèrement abîmée)

(e.l.a à e.a)

3 Double-Magnums  14 400 / 15 600 €

385
PETRUS 1992
Pomerol

(Caisse Bois)

(dont 1 e.t.h)

3 Double-Magnums  11 400 / 12 600 €

386
PETRUS 1992
Pomerol

(Caisse Bois abîmée)

(e.a sur 1 côté)

1 Jeroboam 6500 / 7000 €

387
PETRUS 1992 (Photo page 59)

Pomerol

(Caisse Bois)

1 Impériale 8500 / 9000 €

388
PETRUS 1993
Pomerol

(Caisse Bois)

(1 e.l.a et 2 e.a)

3 Double-Magnums 12300 / 13500 €

383 Lot Panaché (mixed lot)

PETRUS 1988
1 Bouteille 

Pomerol

PETRUS 1988
1 Magnum

Pomerol

(e.l.s; capsule avec 3 petits trous au sommet)

2 Flacons 3200 / 3500 €

377
PETRUS 1986
Pomerol

(Caisse Bois légèrement abîmée)

(dont 7 e.l.a guillotines et 1 e.a)

12 Bouteilles  10 000 / 11 000 €

378
PETRUS 1986
Pomerol

(Caisse Bois légèrement abîmée)

(capsule légèrement incurvée)

1 Jeroboam 7000 / 7500 €

379
PETRUS 1986
Pomerol

(Caisse Bois légèrement abîmée)

(capsule légèrement incurvée)

1 Jeroboam 7000 / 7500 €

380
PETRUS 1987
Pomerol

(Caisse Bois)

(dont 1 e.l.a; dont 1 c.l.a bas de jupe) 

12 Bouteilles  10 800 / 12 000 €

381
PETRUS 1987
Pomerol

2 Bouteilles  1800 / 2000 €

382
PETRUS 1987
Pomerol

(Caisse Bois)

(2 e.l.s sinon belles et 1 e.a)

3 Double-Magnums 12 600 / 13 500 €
383



389
PETRUS 1993
Pomerol

(Caisse Bois)

1 Jeroboam 7000 / 7700 €

390
PETRUS 1993
Pomerol

(Caisse Bois)

(très légers manques étiquette sinon belle)

1 Impériale  9200 / 10 000 €

391
PETRUS 1994
Pomerol

(Caisse Bois)

1 Double-Magnum 4100 / 4500 €

392
PETRUS 1994
Pomerol

(Caisse Bois)

1 Double-Magnum 4100 / 4500 €
59
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393
PETRUS 1994
Pomerol

(Caisse Bois)

1 Double-Magnum 4100 / 4500 €

394
PETRUS 1994
Pomerol

(Caisse Bois)

1 Jeroboam 7000 / 7700 €

395
PETRUS 1994
Pomerol

(Caisse Bois)

(très légers manques étiquette sinon belle)

1 Impériale 9200 / 10 000 €

396
PETRUS 1995
Pomerol

(Caisse Bois)

1 Double-Magnum 5000 / 5500 €

397
PETRUS 1995
Pomerol

(Caisse Bois)

1 Impériale 11 500 / 13 000 €

398
PETRUS 1997
Pomerol

(Caisse Bois)

1 Double-Magnum 4200 / 4500 €
397
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399
PETRUS 1997
Pomerol

(Caisse Bois)

1 Impériale 9000 / 10 000 €

400
PETRUS 1998
Pomerol

(Caisse Bois abîmée côté)

1 Double-Magnum 8000 / 9000 €

401
PETRUS 1998
Pomerol

(Caisse Bois)

(minuscule accroc haut étiquette)

1 Impériale 20 000 / 22 000 €

402
PETRUS 1999
Pomerol

(Caisse Bois)

6 Bouteilles  6600 / 7200 €

399-401-403 402



409
PETRUS 2005
Pomerol

(Caisse Bois cerclée)

1 Magnum 3700 / 4000 €

410
PETRUS 2005
Pomerol

(Caisse Bois cerclée)

1 Double-Magnum 8000 / 9000 €

62

403
PETRUS 1999
Pomerol

(Caisse Bois)

1 Impériale  12 000 / 13 000 €

404
PETRUS 2000
Pomerol

(Caisse Bois)

1 Magnum  6000 / 7000 €

405
PETRUS 2000
Pomerol

(Caisse Bois)

1 Impériale 30 000 / 35 000 €

406
PETRUS 2001
Pomerol

(Caisse Bois cerclée)

3 Magnums 7500 / 8250 €

407
PETRUS  2001
Pomerol

(Caisse Bois cerclée)

1 Impériale 13 000 / 14 500 €

408
PETRUS 2002
Pomerol

(Caisse Bois cerclée)

1 Impériale 9000 / 10 000 €
404

411
PETRUS 2006
Pomerol

(Caisse Bois cerclée)

1 Bouteille  1125 / 1225 €

412
PETRUS 2006
Pomerol

(Caisse Bois cerclée)

1 Magnum  2400 / 2700 €

413
PETRUS 2007
Pomerol

(Caisse Bois cerclée)

1 Double-Magnum  4800 / 5200 €

414
PETRUS 2008
Pomerol

(Caisse Bois cerclée)

1 Magnum 3000 / 3300 €

415
PETRUS  2008
Pomerol

(Caisse Bois cerclée)

1 Double-Magnum 6500 / 7000 €

416
PETRUS 2009
Pomerol

(Caisse Bois cerclée)

1 Magnum 4000 / 4400 €

417
PETRUS 2009
Pomerol

(Caisse Bois cerclée)

1 Double-Magnum 9000 / 10 000 €



418
PETRUS 2010
Pomerol

(Caisse Bois cerclée)

1 Double-Magnum 9000 / 1000 €

419
PETRUS 2011
Pomerol

(Caisse Bois cerclée) 

1 Double-Magnum 5000 / 5500 €

420

CAISSE BORDEAUX PRIMEURS 
1995
(Caisse Bois)

CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD 
2 Bouteilles  

GCC1 Pauillac

CHÂTEAU LATOUR 
2 Bouteilles  

GCC1 Pauillac

CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 
2 Bouteilles  

GCC1 Pauillac

CHÂTEAU MARGAUX 
2 Bouteilles 

GCC1 Margaux

CHÂTEAU CHEVAL BLANC 
2 Bouteilles

GCC1A Saint-Emilion

(e.t.h abîmées)

PETRUS 
2 Bouteilles  

Pomerol

12 Bouteilles 5000 / 5500 €
63

421

421

CAISSE BORDEAUX PRIMEURS 
1996
(Caisse Bois)

CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD 
2 Bouteilles  

GCC1 Pauillac

CHÂTEAU LATOUR 
2 Bouteilles  

GCC1 Pauillac

CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 
2 Bouteilles  

GCC1 Pauillac

CHÂTEAU MARGAUX 
2 Bouteilles  

GCC1 Margaux

CHÂTEAU CHEVAL BLANC 
2 Bouteilles  

GCC1A Saint-Emilion

PETRUS 
2 Bouteilles  

Pomerol

(1 B.G et 1 B.G-)

12 Bouteilles 5500 / 6000 €
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CHÂTEAU CHEVAL BLANC 
1 Bouteille 

GCC1A Saint-Emilion

CHÂTEAU AUSONE 
1 Bouteille 

GCC1A Saint-Emilion

CHÂTEAU LA MISSION HAUT-BRION 
1 Bouteille 

CC Graves 

PETRUS 
1 Bouteille 

Pomerol

9 Bouteilles 3300 / 3600 €

425

CARRE D’AS comprenant 2000 (Photo page 4 de couv.)
(Caisse Bois légèrement sale avec charnières rouillées) 

CHÂTEAU LATOUR 
1 Double-Magnum

GCC1 Pauillac

CHÂTEAU MARGAUX 
1 Double-Magnum

GCC1 Margaux

CHÂTEAU HAUT-BRION 
1 Double-Magnum

GCC1 Graves

PETRUS 
1 Double-Magnum

Pomerol

4 Double-Magnums 28000 / 32000 €

426

CAISSE COLLECTION DUCLOT 2005
(Caisse Bois sous carton de protection cerclé avant 

expertise)

CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD 
1 Bouteille 

GCC1 Pauillac

CHÂTEAU LATOUR 
1 Bouteille 

GCC1 Pauillac

423

CAISSE BORDEAUX PRIMEURS 1996
(Caisse Bois)

CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD 
2 Bouteilles  

GCC1 Pauillac

CHÂTEAU LATOUR 
2 Bouteilles  

GCC1 Pauillac

CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 
2 Bouteilles  

GCC1 Pauillac

CHÂTEAU MARGAUX 
2 Bouteilles  

GCC1 Margaux

CHÂTEAU CHEVAL BLANC 
2 Bouteilles  

GCC1A Saint-Emilion

PETRUS 
2 Bouteilles  

Pomerol

(dont 1 B.G)

12 Bouteilles 5500 / 6000 €

424

CAISSE COLLECTION DUCLOT 1999
(Caisse Bois sous carton de protection cerclé avant 

expertise)

CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD 
1 Bouteille 

GCC1 Pauillac

CHÂTEAU LATOUR 
1 Bouteille 

GCC1 Pauillac

CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 
1 Bouteille 

GCC1 Pauillac

CHÂTEAU MARGAUX 
1 Bouteille 

GCC1 Margaux

CHÂTEAU HAUT-BRION 
1 Bouteille 

GCC1 Graves

422

CAISSE BORDEAUX PRIMEURS 1996
(Caisse Bois)

CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD 
2 Bouteilles  

GCC1 Pauillac

CHÂTEAU LATOUR 
2 Bouteilles  

GCC1 Pauillac

CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 
2 Bouteilles  

GCC1 Pauillac

CHÂTEAU MARGAUX 
2 Bouteilles  

GCC1 Margaux

CHÂTEAU CHEVAL BLANC 
2 Bouteilles  

GCC1A Saint-Emilion

PETRUS 
2 Bouteilles  

Pomerol

(B.G)

12 Bouteilles 5500 / 6000 €

426
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CHÂTEAU D’YQUEM 
1 Bouteille 

C1 Supérieur Sauternes

CHÂTEAU LA MISSION HAUT-BRION 
1 Bouteille 

CC Graves 

PETRUS 
1 Bouteille 

Pomerol

9 Bouteilles 3700 / 4000 €

428

CAISSE BORDEAUX PRIMEURS 2008
(Caisse Bois légèrement abîmée sur les côtés)

CHÂTEAU LATOUR 
1 Bouteille 

GCC1 Pauillac

CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 
1 Bouteille 

GCC1 Pauillac

CHÂTEAU MARGAUX 
1 Bouteille 

GCC1 Margaux

CHÂTEAU CHEVAL BLANC  
1 Bouteille 

GCC1A Saint-Emilion

CHÂTEAU HAUT-BRION 
1 Bouteille 

GCC1 Graves

PETRUS 
1 Bouteille 

Pomerol

6 Bouteilles 3000 / 3300 €

429
CAISSE BORDEAUX DUCLOT 2009
(Caisse Bois)

CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 
2 Bouteilles  

GCC1 Pauillac

CHÂTEAU HAUT-BRION 
2 Bouteilles  

GCC1 Graves

PETRUS 
2 Bouteilles  

Pomerol

6 Bouteilles 5500 / 6000 €

CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 
1 Bouteille 

GCC1 Pauillac

CHÂTEAU MARGAUX 
1 Bouteille 

GCC1 Margaux

CHÂTEAU HAUT-BRION 
1 Bouteille 

GCC1 Graves

CHÂTEAU CHEVAL BLANC 
1 Bouteille 

GCC1A Saint-Emilion

CHÂTEAU D’YQUEM 
1 Bouteille 

C1 Supérieur Sauternes

CHÂTEAU LA MISSION HAUT-BRION 
1 Bouteille 

CC Graves 

PETRUS 
1 Bouteille 

Pomerol

9 Bouteilles 5500 / 6000 €

427

CAISSE COLLECTION DUCLOT 2006
(Caisse Bois sous carton de protection cerclé avant 

expertise)

CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD 
1 Bouteille 

GCC1 Pauillac

CHÂTEAU LATOUR 
1 Bouteille 

GCC1 Pauillac

CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 
1 Bouteille 

GCC1 Pauillac

CHÂTEAU MARGAUX 
1 Bouteille 

GCC1 Margaux

CHÂTEAU HAUT-BRION 
1 Bouteille 

GCC1 Graves

CHÂTEAU CHEVAL BLANC 
1 Bouteille 

GCC1A Saint-Emilion
430

430

CAISSE COLLECTION DUCLOT 2009

CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD 
1 Bouteille  

GCC1 Pauillac

CHÂTEAU LATOUR 
1 Bouteille  

GCC1 Pauillac

CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 
1 Bouteille  

GCC1 Pauillac

CHÂTEAU MARGAUX 
1 Bouteille  

GCC1 Margaux

CHÂTEAU HAUT-BRION 
1 Bouteille  

GCC1 Graves

CHÂTEAU CHEVAL BLANC 
1 Bouteille  

GCC1A Saint-Emilion

CHÂTEAU D’YQUEM 
1 Bouteille  

C1 Supérieur Sauternes

CHÂTEAU LA MISSION HAUT-BRION 
1 Bouteille  

CC Graves 

PETRUS 
1 Bouteille  

Pomerol

9 Bouteilles 7000 / 8000 €



433 Lot Panaché (mixed lot)

CHÂTEAU BROWN Blanc 2005
2 Bouteilles 

Pessac-Léognan

CHÂTEAU CARBONNIEUX Blanc 1996
4 Bouteilles 

CC Graves

(dont 1 aspect évolué)

6 Bouteilles 120 / 135 €

434 Lot Panaché (mixed lot)

CHÂTEAU HAUT-BRION Blanc 1977 (Photo page 67)

2 Bouteilles 

Graves

(dont 1 à 2,8 cm; e.l.a)

CHÂTEAU HAUT-BRION Blanc 1978
3 Bouteilles 

Graves

(dont 1 à 3,1 cm; e.l.s)

5 Bouteilles 600 / 700 €

435 Lot Panaché (mixed lot)

CHÂTEAU RABAUD 1937
1 Bouteille 

C1 Sauternes 

(T.L.B; e.l.s; c.l.a)

CHÂTEAU BASTOR LAMONTAGNE 1947
1 Bouteille  

C2 Sauternes 

(T.L.B+; e.l.s; millésime tamponné peu lisible; capsule 

découpée par l’expert pour vérification )

CHÂTEAU GUIRAUD 1961
1 Bouteille 

C1 Sauternes

(T.L.B-; e.l.a)

432 

CAISSE COLLECTION DUCLOT 2011
(Coffret sous carton de protection cerclé  

avant expertise)

CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD 
1 Bouteille 

GCC1 Pauillac

CHÂTEAU LATOUR 
1 Bouteille  

GCC1 Pauillac

CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 
1 Bouteille  

GCC1 Pauillac

CHÂTEAU MARGAUX 
1 Bouteille  

GCC1 Margaux

CHÂTEAU HAUT-BRION 
1 Bouteille  

GCC1 Graves

CHÂTEAU CHEVAL BLANC 
1 Bouteille  

GCC1A Saint-Emilion

CHÂTEAU D’YQUEM 
1 Bouteille  

C1 Supérieur Sauternes

CHÂTEAU LA MISSION HAUT-BRION 
1 Bouteille  

CC Graves 

PETRUS 
1 Bouteille 

Pomerol

9 Bouteilles 5000 / 6000 €
66

431

CAISSE COLLECTION DUCLOT 2010

(Manque la poignée du coffret)

CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD 

1 Bouteille 

GCC1 Pauillac

CHÂTEAU LATOUR 

1 Bouteille 

GCC1 Pauillac

CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 

1 Bouteille 

GCC1 Pauillac

CHÂTEAU MARGAUX 

1 Bouteille 

GCC1 Margaux

CHÂTEAU HAUT-BRION 

1 Bouteille 

GCC1 Graves

CHÂTEAU CHEVAL BLANC 

1 Bouteille  

GCC1A Saint-Emilion

CHÂTEAU D’YQUEM 

1 Bouteille  

C1 Supérieur Sauternes

CHÂTEAU LA MISSION HAUT-BRION 

1 Bouteille  

CC Graves 

PETRUS 

1 Bouteille  

Pomerol

9 Bouteilles 8000 / 9000 €



CHÂTEAU CLIMENS 1961
1 Bouteille 

C1 Sauternes

(T.L.B+; e.t.a + adhésif)

CHÂTEAU CLIMENS 1970
1 Bouteille 

C1 Sauternes

(T.L.B; c.s avec s.c.a)

5 Bouteilles 500 / 600 €

436
CHÂTEAU RIEUSSEC 1981
C1 Sauternes

(e.l.s sinon belles)

2 Magnums 200 / 220 €

437
CHÂTEAU D’YQUEM 1900

C1 Supérieur Sauternes

(V; e.t.h abîmée lisible; c.a + s.c.a; bouchon 

persillé fragile)

1 Bouteille  500 / 600 €

438
CHÂTEAU D’YQUEM 1934

C1 Supérieur Sauternes

(B.G-; e.t.h; capsule Yquem non millésimée; capsule 

découpée par l’expert pour vérification; bouchon lisible)

1 Bouteille  900 / 1000 €

439
CHÂTEAU D’YQUEM 1937
C1 Supérieur Sauternes

(B.G-; e.t.h abîmée lisible; millésime lisible capsule et 

bouchon; c.l.a)

1 Bouteille  1800 / 2000 €

440
CHÂTEAU D’YQUEM 1937
C1 Supérieur Sauternes

(T.L.B+; e.t.h + accroc lisible; millésime lisible capsule 

et bouchon; c.l.a)

1 Bouteille  1800 / 2000 €

67
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449
CHÂTEAU D’YQUEM 1948
C1 Supérieur Sauternes

(H.E; e.t.h à e.l.a; millésime lisible capsule et 

bouchon; c.l.s; s.c.a?)

1 Bouteille  400 / 500 €

450
CHÂTEAU D’YQUEM 1948
C1 Supérieur Sauternes

(H.E; e.t.h; millésime lisible capsule et partiellement sur 

bouchon; c.s; s.c.a?)

1 Bouteille  400 / 500 €

443
CHÂTEAU D’YQUEM 1937
C1 Supérieur Sauternes

(H.E-; e.t.h fortes peu lisible; millésime lisible capsule et 

bouchon; c.s)

1 Bouteille  1400 / 1500 €

444
CHÂTEAU D’YQUEM 1937
C1 Supérieur Sauternes

(M.E; e.t.h lisible; millésime lisible capsule et 

partiellement sur bouchon; c.l.a)

1 Bouteille  1200 / 1300 €

445
CHÂTEAU D’YQUEM 1942
C1 Supérieur Sauternes

(H.E; bouchon émergent 3 mm; capsule 

découpée au sommet; bouchon lisible vérifié)

1 Bouteille  300 / 400 €

446
CHÂTEAU D’YQUEM 1945
C1 Supérieur Sauternes

(H.E; e.t.h légères; tampon Nicolas; c.a quasi inexis-

tante; bouchon lisible non protégé au sommet)

1 Bouteille  1200 / 1300 €

447
CHÂTEAU D’YQUEM 1947
C1 Supérieur Sauternes

(T.L.B+; e.t.h abîmée peu lisible; millésime lisible cap-

sule et bouchon; c.l.s)

1 Bouteille  1500 / 1600 €

448
CHÂTEAU D’YQUEM 1947
C1 Supérieur Sauternes

(T.L.B+; e.t.h; millésime lisible capsule et bouchon; c.a 

+ s.c.a?)

1 Bouteille  1500 / 1600 €

441
CHÂTEAU D’YQUEM 1937
C1 Supérieur Sauternes

(T.L.B-; e.t.h à ela; millésime lisible capsule et bouchon; 

c.l.a)

1 Bouteille  1700 / 1850 €

442
CHÂTEAU D’YQUEM 1937
C1 Supérieur Sauternes

(H.E+; e.t.h; millésime lisible capsule et bouchon; c.l.a)

1 Bouteille  1500 / 1600 €

441

448



453
CHÂTEAU D’YQUEM 1950
C1 Supérieur Sauternes

(dont 1 B.G; 1 e.l.s sinon belle; millésime lisible cap-

sules; 2 c.l.s)

3 Bouteilles  1650 / 1800 €

454
CHÂTEAU D’YQUEM 1950
C1 Supérieur Sauternes

(dont 2 B.G; 1 e.l.s sinon belle, 1 e.t; millésime lisible 

capsules; 1 c.l.s)

3 Bouteilles  1650 / 1800 €

455
CHÂTEAU D’YQUEM 1953
C1 Supérieur Sauternes

(B.G-; e.t.a à e.q.i; millésime lisible capsule; c.s)

1 Bouteille  600 / 700 €

456
CHÂTEAU D’YQUEM 1954
C1 Supérieur Sauternes

(T.L.B+; e.t.h + accroc; millésime lisible capsule; c.s)

1 Bouteille  550 / 600 €

457
CHÂTEAU D’YQUEM 1959
C1 Supérieur Sauternes

(T.L.B+; accroc étiquette; millésime lisible capsule)

1 Bouteille  1000 / 1100 €

458
CHÂTEAU D’YQUEM 1959
C1 Supérieur Sauternes

(H.E-; e.t.h abîmée; millésime lisible capsule; c.a au 

sommet)

1 Bouteille  750 / 800 €

459
CHÂTEAU D’YQUEM 1961
C1 Supérieur Sauternes

(T.L.B; millésime lisible capsule)

1 Bouteille  550 / 600 €

460
CHÂTEAU D’YQUEM 1962
C1 Supérieur Sauternes

(B.G-; tampon Nicolas; millésime lisible capsule; c.l.s)

1 Bouteille  350 / 400 €
69

457

453

451
CHÂTEAU D’YQUEM 1948
C1 Supérieur Sauternes

(H.E-; e.t.h; millésime lisible capsule et bouchon; c.a; 

s.c.a?)

1 Bouteille  350 / 400 €

452
CHÂTEAU D’YQUEM 1949
C1 Supérieur Sauternes

(B+; e.t.h; millésime lisible capsule; c.a + s.c.a voire 

coulante)

1 Bouteille  400 / 450 €
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469 Lot Panaché (mixed lot)

CHÂTEAU D’YQUEM 1969

2 Bouteilles

C1 Supérieur Sauternes

(1 T.L.B+ et 1 T.L.B; 1 tampon Nicolas; 1 c.l.s)

CHÂTEAU D’YQUEM 1970

1 Bouteille

C1 Supérieur Sauternes

(B.G; quelques marques étiquette sinon belle)

2 Bouteilles 700 / 800 €

467
CHÂTEAU D’YQUEM 1969
C1 Supérieur Sauternes

(4 B.G et 2 B.G-; quelques marques étiquettes;  

tampons Nicolas; c.l.s à c.l.a)

6 Bouteilles  1500 / 1650 €

468
CHÂTEAU D’YQUEM 1969
C1 Supérieur Sauternes

(1 B.G- et 5 T.L.B+; 3 e.t.h dont 1 abîmée; tampons 

Nicolas; 3 c.l.s)

6 Bouteilles  1400 / 1550 €

461
CHÂTEAU D’YQUEM 1966
C1 Supérieur Sauternes

(1 B.G-, 1 T.L.B+, 1 T.L.B, 1 H.E+, 1 H.E et 1 M.E;  

tampons Nicolas; c.s dont 1 s.c.a et 1 suintante)

6 Bouteilles  1200 / 1320 €

462
CHÂTEAU D’YQUEM 1966
C1 Supérieur Sauternes

(1 T.L.B+, 1 H.E+ et 3 H.E; 3 e.l.a, 1 e.t.a et 1 e.q.i;  

c.s négociants dont 1 capsule découpée par l’expert 

pour vérification)

5 Bouteilles  1000 / 1100 €

463
CHÂTEAU D’YQUEM 1967 (Photo page 71)
C1 Supérieur Sauternes

(1 B.G, 1 B.G-, 1 T.L.B+, 1 T.L.B et 2 H.E; tampons 

Nicolas; dont 3 c.l.s)

6 Bouteilles  4000 / 4400 €

464
CHÂTEAU D’YQUEM 1967
C1 Supérieur Sauternes

(2 T.L.B, 1 T.L.B- et 3 H.E; dont 2 e.t.h; tampons  

Nicolas; 4 c.s et 1 c.a) 

6 Bouteilles  3600 / 4000 €

465
CHÂTEAU D’YQUEM 1967
C1 Supérieur Sauternes

(dont 1 B.G, 2 B.G- et 2 T.L.B+; 2 e.t.h légères et 1 e.a; 

3 c.s et 1 c.a jupe)

6 Bouteilles  4200 / 4800 €

466
CHÂTEAU D’YQUEM 1967
C1 Supérieur Sauternes

(1 B.G-, 2 T.L.B, 1 T.L.B- et 1 H.E; 2 e.l.s; 4 c.s et  

1 c.l.a)

5 Bouteilles  3250 / 3500 €

461
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CHÂTEAU D’YQUEM 1971
C1 Supérieur Sauternes

(dont 4 B.G et 1 B.G-; dont 1 étiquette avec accroc)

6 Bouteilles  1650 / 1800 €

471
CHÂTEAU D’YQUEM 1971
C1 Supérieur Sauternes

(2 B.G, 1 B.G- et 3 T.L.B+; 1 e.t.h; 3 c.s 

dont 1 suintante)

6 Bouteilles  1500 / 1650 €

472
CHÂTEAU D’YQUEM 1971 (photo page 72)

C1 Supérieur Sauternes

(1 B.G, 2 B.G-, 1 T.L.B+ et 2 T.L.B-; 1 e.l.s et 3 e.a;  

4 c.l.s à c.s) 

6 Bouteilles  1500 / 1650 €

473
CHÂTEAU D’YQUEM 1971
C1 Supérieur Sauternes

(3 B.G- ou mieux et 2 T.L.B+; 1 e.l.a; 1 c.s et 1 c.l.a)

5 Bouteilles  1250 / 1375 €

474 Lot Panaché (mixed lot)

CHÂTEAU D’YQUEM 1973
1 Bouteille 

C1 Supérieur Sauternes

(B.G; e.a tâchée; c.s)

CHÂTEAU D’YQUEM  1977
1 Bouteille 

C1 Supérieur Sauternes

(B.G)

CHÂTEAU D’YQUEM 1978
1 Bouteille 

C1 Supérieur Sauternes

(B.G+; e.t.h légères + accroc)

3 Bouteilles 650 / 700 €

475
CHÂTEAU D’YQUEM 1975
C1 Supérieur Sauternes

(Caisse Bois très abîmée)

(B.G- ou mieux; dont 2 étiquettes quelques marques 

sinon belles)

12 Bouteilles  3800 / 4200 €

476
CHÂTEAU D’YQUEM 1975
C1 Supérieur Sauternes

(Caisse Bois très abîmée)

(T.L.B+ ou mieux; quelques étiquettes avec de légères 

marques ou accrocs)

12 Bouteilles  3600 / 4000 €

477
CHÂTEAU D’YQUEM 1975
C1 Supérieur Sauternes

(dont 3 B.G, 2 B.G-, 4 T.L.B+ et 1 T.L.B; e.t.h légères à 

e.l.a)

12 Bouteilles  3600 / 4000 €
71
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482
CHÂTEAU D’YQUEM 1976
C1 Supérieur Sauternes

(Caisse Bois très abîmée)

(dont 4 B.G, 1 B.G- et 3 T.L.B+; dont 6 e.t.h légères)

12 Bouteilles  3300 / 3600 €

483
CHÂTEAU D’YQUEM 1976
C1 Supérieur Sauternes

(Caisse Bois très abîmée)

(dont 5 B.G, 1 B.G- et 3 T.L.B+; e.t.h légères ou 

marques papier de soie; quelques c.l.s)

12 Bouteilles  3300 / 3600 €

484
CHÂTEAU D’YQUEM  1976
C1 Supérieur Sauternes

(Caisse Bois très abîmée)

(dont 6 B.G, 2 B.G- et 2 T.L.B+; quelques e.t.h légères)

12 Bouteilles  3300 / 3600 €

485
CHÂTEAU D’YQUEM 1976
C1 Supérieur Sauternes

(3 B.G, 4 B.G- et 2 T.L.B+; 6 e.t.h à e.l.a)

9 Bouteilles  2400 / 2700 €

486
CHÂTEAU D’YQUEM 1979
C1 Supérieur Sauternes

(dont 3 B.G; e.t.h légères)

5 Bouteilles  800 / 900 €

480
CHÂTEAU D’YQUEM  1975
C1 Supérieur Sauternes

(1 B.G, 3 T.L.B+ et 3 T.L.B; 6 e.t.h abîmées et 1 e.l.a; 

c.l.s à c dont 1 s.c.a)

7 Bouteilles  2000 / 2200 €

481
CHÂTEAU D’YQUEM 1976
C1 Supérieur Sauternes

(Caisse Bois très abîmée)

(dont 7 B.G et 3 B.G-)

12 Bouteilles  3300 / 3600 €

478
CHÂTEAU D’YQUEM 1975 (Photo page 73)
C1 Supérieur Sauternes

(dont 3 B.G, 1 B.G-, 3 T.L.B+ et 3 T.L.B; e.t.h à e.l.a;  

4 c.a)

12 Bouteilles  3600 / 4000 €

479
CHÂTEAU D’YQUEM  1975
C1 Supérieur Sauternes

(dont 1 B.G, 3 B.G-, 3 T.L.B+, 2 T.L.B et 2 T.L.B-;  

e.t.h à e.a; 2 c.s et 1 c.a)

12 Bouteilles  3500 / 3800 €

472
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487
CHÂTEAU D’YQUEM 1980

C1 Supérieur Sauternes

(dont 2 B.G et 1 T.L.B; 1 e.t.h, 6 e.l.a et 1 e.a)

12 Bouteilles  2200 / 2400 €

488
CHÂTEAU D’YQUEM 1980

C1 Supérieur Sauternes

(dont 1 B.G et 1 T.L.B; 1 e.t.h et 2 e.l.a)

4 Bouteilles  700 / 800 €

489
CHÂTEAU D’YQUEM 1982 (photo page 74)

C1 Supérieur Sauternes

(Caisse Bois abîmée)

(dont 2 B.G)

6 Bouteilles  1080 / 1200 €

490
CHÂTEAU D’YQUEM 1982

C1 Supérieur Sauternes

(Caisse Bois abîmée)

(10 B.G ou mieux et 2 T.L.B+; 3 c.l.a snon belles)

12 Bouteilles  2160 / 2400 €

491
CHÂTEAU D’YQUEM 1982

C1 Supérieur Sauternes

(dont 1 B.G, 2 B.G- et 1 T.L.B+; 1 e.l.a sinon belle et  

1 e.t.h)

6 Bouteilles  1000 / 1100 €
478
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496
CHÂTEAU D’YQUEM  1984
C1 Supérieur Sauternes

(Caisse Bois abîmée)

(T.L.B+ ou mieux; quelques marques étiquettes)

12 Bouteilles  1440 / 1560 €

497
CHÂTEAU D’YQUEM 1984 (Photo page 75)
C1 Supérieur Sauternes

(1 B.G- et 1 T.L.B+)

2 Bouteilles  270 / 300 €

498
CHÂTEAU D’YQUEM 1985
 

C1 Supérieur Sauternes

(Caisse Bois abîmée)

(T.L.B+ ou mieux; rares petits accrocs étiquettes)

12 Bouteilles  1800 / 2000 €

499
CHÂTEAU D’YQUEM  1986
C1 Supérieur Sauternes

(Caisse Bois abîmée)

(10 T.L.B ou mieux et 2 T.L.B-)

12 Bouteilles  2200 / 2400 €

500
CHÂTEAU D’YQUEM 1987
C1 Supérieur Sauternes

(3 T.L.B+ ou mieux, 4 T.L.B et 2 T.L.B-; dont 3  

étiquettes accrocs légers)

9 Bouteilles  1250 / 1350 €

494
CHÂTEAU D’YQUEM 1983
C1 Supérieur Sauternes

(dont 4 B.G et 5 B.G-; e.t.h à e.l.a; dont 1 c.s)

12 Bouteilles  2750 / 3000 €

495
CHÂTEAU D’YQUEM  1984
C1 Supérieur Sauternes

(Caisse Bois abîmée)

(10 T.L.B+ ou mieux et 2 T.L.B; quelques marques  

étiquettes)

12 Bouteilles  1560 / 1680 €

492
CHÂTEAU D’YQUEM 1982
C1 Supérieur Sauternes

(dont 1 T.L.B+; e.t.h dont 1 illisible)

3 Bouteilles  480 / 540 €

493
CHÂTEAU D’YQUEM 1983 (Photo page 75)
C1 Supérieur Sauternes

(dont 4 B.G, 1 B.G- et 1 T.L.B+; dont 1 e.t.h légères)

12 Bouteilles  2750 / 3000 €

489
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501
CHÂTEAU D’YQUEM 1988 (photo page 76)
C1 Supérieur Sauternes

(Caisse Bois abîmée)

12 Bouteilles  2880 / 3120 €

502
CHÂTEAU D’YQUEM 1989
C1 Supérieur Sauternes

3 Bouteilles  600 / 660 €

493 497
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501

503
CHÂTEAU D’YQUEM 2004
C1 Supérieur Sauternes

1 Bouteille  160 / 180 €

504 Lot Panaché (mixed lot)

COFFRET COMPRENANT 2 Bouteilles : (Photo page 77)

CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 1988
1 Bouteille 

GCC1 Pauillac

SINGLE HIGHLAND MALT SCOTCH WHISKY 12 ANS NM
1 Bouteille 

The Macallan

2 Bouteilles 300 / 330 €

503
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507

505 Lot Panaché (mixed lot)

COFFRET COMPRENANT 2 Bouteilles : 

CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 1988

1 Bouteille 

GCC1 Pauillac

(B.G)

SINGLE HIGHLAND MALT SCOTCH WHISKY 12 ANS NM

1 Bouteille 

The Macallan

2 Bouteilles 300 / 330 €

504

506 Lot Panaché (mixed lot)

COFFRET COMPRENANT 2 Bouteilles : 

CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 1988
1 Bouteille 

GCC1 Pauillac

(B.G)

SINGLE HIGHLAND MALT SCOTCH WHISKY 12 ANS NM
1 Bouteille 

The Macallan

(e.a lisible)

2 Bouteilles 300 / 330 €

507
ARMAGNAC 1870
Larressingle

(4,5 cm; e.t.h légères; capsule cire abîmée)

1 Bouteille 700 / 800 €
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511 Lot Panaché (mixed lot)

SCOTCH WHISKY 12 ANS NM
3 Bouteilles  

Chivas

(Etuis abîmés)

SCOTCH WHISKY 12 ANS NM
1 Magnum

Chivas

(Etui abîmé)

4 Flacons 80 / 100 €

512 Lot Panaché (mixed lot)

SCOTCH WHISKY 12 ANS 
POT STILL DECANTER NM
1 Bouteille 

Whyte & Mc Kay

(Coffret)

SCOTCH WHISKY 21 ANS D’AGE NM
1 Bouteille

Whyte & Mc Kay

(Coffret)

(B)

SCOTCH WHISKY 15 ANS «500» NM
1 Bouteille 

Old Parr

(Coffret abîmé)

SCOTCH WHISKY BLUE LABEL NM
1 Bouteille  

Johnny Walker

(B)

4 Bouteilles 200 / 250 €

513
SCOTCH WHISKY 21 ANS ROYAL SALUTE NM
Chivas

(Aumonières)

3 Bouteilles  150 / 180 €

510 Lot Panaché (mixed lot)

COGNAC TRES VIEILLE GRANDE CHAMPAGNE X.O NM
1 Bouteille 

Gaston de Lagrange

(Coffret abîmé)

(s.c.a)

COGNAC X.O  NM
1 Bouteille 

Hennessy

RHUM VIEUX AGRICOLE 1980
1 Bouteille 

Simonnet

(e.l.a)

3 Bouteilles 150 / 160 €

508

509

508
COGNAC GRANDE CHAMPAGNE DES TUILERIES 1818
(7,3 cm; e.t.h abîmée lisible; c.a; bouchon persillé)

1 Bouteille  1200 / 1400 €

509
COGNAC GRANDE CHAMPAGNE 1858
Nicolas

(5 cm; étiquette et capsule Nicolas)

1 Bouteille  600 / 700 €
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514 Lot Panaché (mixed lot)

VIEILLE FINE ARMAGNAC RESERVE DES PRINCES NM
1 Magnum

Gelas

(M.E; e.t.h; c.a)

EAU DE VIE (POMME GOLDEN/FRAISE/QUETSCH) NM
3 ½ Bouteilles  

Hédiard

(e.a)

4 Flacons 100 / 120 €

515 Lot Panaché (mixed lot) 

CHÂTEAU CHALON 1967
2 Bouteilles 

Nicolas

(T.L.B; e.t.h; c.s)

 

GEWURZTRAMINER VENDANGES TARDIVES  1983
3 Bouteilles 

Léon Beyer

(5 cm ou mieux; dont 2 c.s avec s.c.a)

 

5 Bouteilles 120 / 140 €

Nous vous donnons rendez-vous pour notre prochaine vente

LE LUNDI 29 DÉCEMBRE 2014

CANNES - Grand Hyatt Cannes Hôtel Martinez
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Tél : +33 (0)4 93 99 22 60 - +33 (0)4 93 99 33 49 - Fax : +33 (0)4 93 99 30 03 - besch@cannesauction.com - www.cannesauction.com

ORDRE D’ACHAT - SAMEDI 27 DÉCEMBRE À 14H30

18315
Code Banque
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08002808174

Numéro de Compte
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C ATA L O G U E S 

SUR DEMANDE 04 93 99 22 60

VISIBLES SUR WWW.CANNESAUCTION.COM
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www.interencheres-l ive.com

HERMÈS
Sac Birkin bleu jean 

Bague diamant (3,30cts) 
épaulée de lignes de brillants

D. H CHIPARUS

Mardi 30 décembre à 14h30

Tableaux - Sculptures

Modernes et Contemporains

Maroquinerie de Luxe

Hermès, Chanel, Vuitton…

Mercredi 31 décembre à 14h30

Bijoux signés - Montres de marque 

Pierres précieuses
René GRUAU 
Huile 65 x 31E X P O S I T I O N S

Dimanche 28 décembre de 16h à 19h

Lundi 29 et Mardi 30 décembre de 10h à 19h

Mercredi 31 décembre de 10h à 12h



Pascal KUZNIEWSKI
EXPERT CVV 

T. 04 92 28 51 27 - F. 04 89 73 22 71 - contact@vinvinoveritas.com


